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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ 
Διευθυντής 1946 - 1964

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΑΛΒΞΑΝΔΡΟΧ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΧ

; Περίοδος Β' — Τιμή φύλλου Δρχ. 16 
; Ίτος 37ον — Αριβ. Φύλλου 11.396 ΠΡαΊΈΒ ΒΦΗΜΕΡΙΣ KPffΚΑΑΗΜΒΡ

Γιά τίς ανάγκες του πληθυσμού

ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΚΑΦΕ ΔΗΝΙΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Αποθηκευτικό κέντρο κα­
φέ θα δη,μιουργηθεί στην Κρή 
τη. Αυτό αποφασίστηκε σε σύ 
σκέψη που πραγματοποιήθηκε 
το βράδυ της Τετάρτης στο Ε 
παγγεϋιματ.κό και Βιοτεχνικό 
Επιιμεζ-ητήριο.

Στη σύσκεψη πήραν μέρος 
ο Σύλλογος Καφεκαπτών και 
.ηγκτικό κλιμάκιο της «ΠΡΟ- 
ΜΕΤ» ΕΠΕ'(θυγ«τριικής προμη
θευτικής εταιρείας 
ΜΕΧ).

Η σύσκεψη είχε
Στην’ πρώτη, το 

της «ΠΡΟΜΕΤ» · 
μια «®φ όλης της

ΕΟΜ

δυο φάσεις: 
κ/νμάκιο 

προέβη, σε 
; ύλης» δια

φωτιστικής ενημίφοκτη των 
Προεδρείων των Σωματείων 
Καφεκοπτών για το πως λειτου; 
ργ»ί (,αι αντιδρά) σήμερα το 
κήκλαψια του καφές.
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ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ 1884 ΐ
ΓΡΑΦΕΙΑ: θισσαλονί«ης 3 Τ.θ. 160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7. Μασταμπός

ΤΗΛ
Διιυθυνσιως: 
Συντάξεως:

*32-»9β 
«34-068

Τυπογραφείου: 234-068
Διαχειρίσεων 282-626

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΩΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Στη δεύτερη όπου συμμετεί 
χαν και τα. μέλι» του ΣυαΑο 
γου Καφεκοππών, εξετάσθηκαν 
μ® αντικειμενικότητα και swj- 
κρινή διάθεση σϋϊ«ργασίας 
των ενδιαφερομένων μερών, οι 
όποιες παραλείψεις, αδυναμίες
και

ση 
μέα

λάθη, «ου έχουν ’ διαπιστω 
από την μέχρι σήμερα δρά 
της «ΠΡΟΜΕΤ» στον το 
της προμήθειας και διαικί

νησης

Στη 
σεις

του καφέ.

συνέχεια προτάΟηκαν λύ
ριζι/κής α ντ ι μΕ τ όκτ ιο η<

των υπαρχόντων προβλημάτων
μεταξύ των οποίων σπουδαιότε 

συμβου-ρες είναι η σύσταση, 
λειιτικοού ορίγανου της 
σης της «ΠΡΟΜΕΤ»,
πως 
για

προαναφέραμε, η 
απ αυθεντικού

καφέ στην Κρήτη.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μιά μητέρα γράφει

Κα» πάλι οι εξετάσεις -στα Α. 
Ε.Ι. κσι οι επιδόσεις των υποψη­
φίων.

Με αφορμή τα όσα έγραψα, 
,μιια wupkt, ιαναιγνώστρ'ίΐαι της Στή 
λης, κσι μητέρα μαθητή της Α' 
Λυκείου— καίει, οπωσδήποτε, 
τους νοΜείς τσ θέμα — στέλνει 
γμόμμαι στ η Στήλη.

Πέρα απ’ τις ΌΠόψ'εις της γ;ια 
τους λόγους της αποτυχίας, που 
υπογραμμιίζιει , δεν ehrair μόνο1 συ- 
τσί, προτείνει ένα ευιρύτερο διά­
λογο μέσα.ισπ' τιη, Στήλη μου . Στό 
χος, ν’ ακουστούν όσο γίνεται

Διοίΐοη- 
και ό- 

δημνουΡ 
κέντρου

δ

Ό κ. Νομάρχης απαντα
sric δηλώοεκ τοϋ κ. Δημάρχου

ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΡΗΞΗΣ Η ΔΑΠΑΝΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ;
ΤΗΝ έντονη αντίδραση του Νομάρχη κ. Γεωργιάδη. προκά- 

λισον οι προχθεσ.νές δηλώσεις, του εξουσιοδοτημένου οπο το 
Δημοτ. Συμβούλιο vc τις κάμει, Δημάρχου κ. Μανόλη Καρέλλη· 
για τ.ς γνωστές αποφάσεις του Νομαρχιακού Συμβουλίου.

«...Μου ηρσκαλεί κατάπληξη το γεγονός — σημειώνει ο κ. 
Γεωργιάδη,ς — ότι ο Δήμαρχος Ηρακλείου και το Δημοτικό του 
Συμβούλιο (σ.σ.: η υπογράμμιση δική μας) άφησε να εννοηθεί, 
ότι ο Δήμος Ηρακλείου έχει τεθεί σε διωγμό από την Νομαρχία 
και το Νομαρχιακό Συμβούλιο...».

Χαρακτηρίζει βαρύτατη ύβρη το να καταγγέλλει κανείς τον 
θεσμό και την λειτουργία του Ν.Σ. και αντικατσγγέλλει, χωρίς να 
διευκρινίζει ποιους υπαινίσσεται, ότι:

«...Σαφέστατα υπάρχουν ορισμένοι που θέλουν να αμφισβη

τήσουν αυτές τις διαδικασίες (σ.σ.: εννοεί τα Ν.Σ.) να ενανέλ- 
θουν at προηγούμενους τρόπους σκέψης και δράσης. Να επιβάλ­
λουν τις απόψεις τους κω να πραγματοποιήσουν τα σχέδιά τους 
με κάθε θεμιτό ή αθέμιτο μέσο». Ταυτόχρονα όμως, προειδοποιεί: 
«Τους προειδοποιούμε, ότι δεν θα μπορέσουν να σταθούν εμπο 
δια στην πρόοδο και την ευημερία. Κάθε μας πράξη και κάθε μας 
ενέργεια, θα γίνεται ύστερα από ώριμη σκέψη. Ο αυταρχισμός, η 
βία, η αντιπαλότητα, οι διαμάχες, δεν έχουν θέση μέσα στη ση 
μερινή κοινωνία. Σε μια κοινωνία, όπως οραματιζόμαστε, βαθειά 
δημοκρατική και σοσιαλιστική...»

Απαντάει εξάλλου, στο θέμα της κατανομής των πιστώσεων, 
και επιφυλάσσεται να επανέλθει πολύ σύντομα για την Βιομηχα­
νική Περιοχή και τις γεωτρήσεις του Δήμου.

Το πλήρες κείμενο των δη; 
λώσεων του κ. Νομάρχη, το ο 
ποιο κοινοποιήθηκε στα ιμέλη 
του Νομαρχιακού Συμβουίλϊου, 
τον Δήμαρχο, ταν Πρόεδρο 
του Δημ. Συμβουλίου και τους

μ ιιι mm·» «ι» «μ™ 
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ΙΟ I . .

Δραστικά αλ>Λ και ακραία । 
μέτρα αποφάσισε να πάρει η 
Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευ­
σης και .Αποχέτευσης εάν και 
βφόσον δεν αφεθεί να προχιυ 
ρήσει στο έργο της, που περί 
λαμβάνει και την ανόρυξη νέ 
ως γεωτρήσεων

Συγκβκριμ«να, μέσα στα μέ 
τρα αυτά περιλμμίβάνονταΛ:
• Η μη απαδ/.ή νέων συν 

δέσεων.

• Η διακοπή της ύδρευσης 
κοινοτήτων που τροφοδοτούν­
ται από τον αγωγό των Μα<ι
ων.

• Η διακοπή πιθανότατα 
της ύδρευσης αυθαιρέτων.

Στα ,μέτρα αυτά, που αναφέ 
ρονται σε ποίύ χονδρές γραμ 
μές μια που η ΔΕΥΑΗ δεν εξε 
δοσε ακόμα καμμιά επίσημη α 
νακοίνωση' κατέληξε το Συμ­
βούλιο της Επί'χόίρήσης, στην

συνεδρίασή του προχθές το 
βράδυ.

Μίαίως, την σκληρότητα 
τους ήδη είχε εξαγγει/.ει προ- 
γθιές το 'ΐεσημέρι ο Πρόεδρος 
της ΔΕΥΑιΗ Δήμαρχος κ. Μα 
νώλης Καρέλλης, στην συνύν 
τευξη του για το γνωστό θέμα 
των αποφάσεων του Νομαρχία 
κού Συμβουλίου.

«Το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ, aiX« 
πει ο κ. Καρέλλης, θα μελετή 
σει μια σειρά μήτρα τα οποία 
θα πρέπει να λη,φθούν και opt 
σμένα από τα οποία θα είναι 
επώδυνα για πολλούς».

Στις ίδιες εκείνες δηλώσεις 
του άλλμοίσιτε, ο κ. Καρέλίλιης, 
είχε επισημώ\®ι, ότι η ΔίΕΥΑΗ 
είναι αποφασισμένη να «λοποι

έχ»ι «Άήσει την άδεια που 
την ΥΕΒ για την ανόριΑη νέ
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να ακουσθούν οι γνώμες αυτές. 
Ισως να είναι αυτός ο καλύτε­

ρος τρόπος να βρεθεί μια γρήγο 
ρη λύση σε ένα τόσο σοβαρό 
πρόβλημα.

Ευχαριστώ.
Τακτική αναγνώστρια

Λ. X.
Σίγαυρσ, έχει δίκιο στιΐις επιίση 

ιμάνσιεις που ικιάινίει η ’«υιρίί'α:, τόσο 
σε ό,ΤΊ ·αφσρά τον πραγμιατιικό 
χρόνο διδασκαλίας, όσοκιαιι στίην 
'κατάργήση των’ εξετάσεων. Kian 
δεν swasi, βέβαιια, όπως την 
εννοούν ά'λιλιοι, την «εντατικο-

περισσότερες γνώμες, για να, βρε ι 
ιθεί γρήγορα' μια' λύση: στό- προ- ‘ 
βλήμα’, που δημιοιυριγ'ούν os από ι 
χρόνο σε χρόνο επανωτές αιποτυ 
χίες των παιδιών.

Αλλά, ας δώσουμε το λόγο, 
στην ίδια την επιστολογράφο. 
Γράφει::

Κύριε Σταυρακάκη,
Πολλές φορές καταπιεστήκατε 

με το πρόβλημα της αποτυχίας, 
σε μεγάλο ποσοστό, των μαθη­
τών Λυκείου στις Πανελλήνιες ε­
ξετάσεις. Είναι ένα πρόβλημα πο 
λύ σοβαρό, που καίει γονείς και 
μαθητές και που πρέπει να βρει 
γρήγορα τη λύση του, με τη συμ 
μετοχή όλων μας. Του Κράτους, 
και των πολιτών.

Είμαι μητέρα μαθητού α’ Λυ­
κείου, και σας γράφω δυό αιτίες 
(όχι τις μοναδικές) που τις θεω 
ρώ ότι συνέβαλαν στην αποτυ 
χία των παιδιών.

Η πρώτη είναι, οι λίγες ώρες δι 
δασκαλίας. Το πενθήμερον δεν εϊ 
ναι ποτέ πενθήμερο. Γίνεται τε­
τραήμερο, και καμμιά φορά διή­
μερο. Την μια μέρα έχουν συνέ­
δριο οι καθηγητές, την άλλη οι 
μαθητές, την επομένη πρέπει να 
πάνε εκδρομή ή να ετοιμάσουν 
γιορτή για κάποια επέτειο, ή το

Προέδρους τον Κοινοτήτων
Αλικαρνασσού, Μαλίκον, 
λιθεας, Αγ. Παρασκιών, 
ζ.ίσσου και Σκαλανοίυ, 
το αικόλομθο:

Φίλε κ. Διευθυντή, 
Ειλικρινά με πολλή'

Γΐοίιηιση». Απλά, θέλει να πει, ότι 
όταν λφε πενθήμερο', ιεννοούιμε 
πενθήιμερο στον φυσιολογιικό 
ταυ ρυθμό. Κτ ότ., όλα τα άλλο, 
6 α πρέπει να γίνονταΊ έξω οπό 
τον χρόνο ταυ πενθημέρου, κ'® 
των ικιαινανικών ωρών λειτοιυργ ί- 
ος ταυ ΣχοιλιείΙοιυ.

Αν θέλουν ναι ικάμαυν συνέδ ριο 
οι καθηγητές, ναι το, κάμουν τιο 
ΣαββστοκύιρίιακιΟ'. Αν 'ετοιμάζουν 
πρόγραμμα γιορτής στο Σχολειό, 
αυτή η δουλείά να μη, γίνΗπαιι σε 
βάριας τ,ων μαθημάτων. Η εικίδρο 
μή πάντως, «ίνα'ΐ εκιδροιμή, μέσα 
στο σχολικό πρόγραμμα.

Προτείνετ ένα 'διάλογοι μέσα' 
οπό τπ Στήλη. Ν’ ακουστούν 
πολλές απόψιεί'ς. Καλή ιίδέα. Μό­
να παυ, ιο χρόνο,ς, ικ'αλσκιαίριιι wa - 
6ώς ιείναΐ', δεν 'είναι κατάλληλος. 
Ο πολύς κόσμος, και κιυριίως οι 
εκπαιδευτικοί, λείπιαυν στιις διια- 
κοπές τους. Παρ' όλ' αυτά όμως, 
η Στήλη ιείναιι πρόθυμη να1 φιιλο 
ξενήσεί' όλες τις γνώμος «δικών 
καιι μη. Ιο ©έμα eivar πολύ μειγά

χορό της τήξεως. Έτσι, χάνουν 
πολλές ώρες διδασκαλίας. Η ύλη 
δεν εμπεδώνεται και την ώρα 
των εξετάσεων ο μαθητής δεν εϊ 
ναι σίγουρος για τίποτε.

Η άλλη αιτία είναι η κατάργη 
ση των διαγωνισμών α και θ’ ε­
ξαμήνου. Το παιδί δεν έχει εξοι 
κειωθεϊ με το σύστημα των εξε 
τάσεων και πανικοβάλλεται μπρο 
στά στη λευκή κόλλα.

Ο μόνος τρόπος να συνηθίσει 
τα παιδί να διατυπώνει σωστά 
τις γνώσεις του στις γραπτές εξε 
τάσεις είναι να γράφει εργασίες 
στο σπίτι και να δίδει τακτικά 
πρόχειρα διαγωνίσματα. Η συνε 
χής άσκηση είναι το μόνο αποτε 
λεσματικό φάρμακο για την κατα 
πολέμηση του σοκαρίσματος που 
φυσιολογικά έχει ο κάθε διαγωνι 
ζόμενος.

Τέλος, βα ήθελα να σας παρα 
καλέσω να ζητήσετε τη γνώμη κα 
θηγητών. γονέων, μαθητών, και 
να διαθέσετε τη Στήλη σας νια

Καλ'
Τυ 

είναι

λυοτη

7.ίου και πραγματοποιήθηικε έ 
να σημαντικό βήμα για την 
ουσιαστική' αποκέντρωση «την 
λήψη αλλά Και στην υλοποίη 
σηι .των αποφάσεων.

Και οι εκπρόσωποι αυτό>ν 
των οργανώσεων συνέβαλαν

διάβασα σήμερα τις δηλώσεις 
του Δημάρροου τη ςπόλης ιμας 
Μανόλη' Καρέλληι σχετικά με 
το θεσμό του ΝομαμχΊαίκού 
Συμίβουλίου, τις κατανομιές του 
(ΓΓιΡ,σγράμματος Δ.Ε. που αφο 
ίρούν τον Δήμο Ηρακλείου κα 
θώς και την θέση του Δηιματι 
κού Σύμβουλίου για τα δυο σο 
βαρά θάματα της ΒιόωΐίχανΊίκής
ιΠβριοχής καν της 
του Ηρακλείου.

ύδρευσης

Και μου προκαλεί κατάπιλη-
ξηΐ τα γεγονός ότι ο Δήμαρ^

‘λο-, 'κατ παθ' παντός, ιεπέϊγον. 
Δεν ιμπαριεί Μα σπάνε συνεχώς τα 
μούτρα τους στο σύστηιμα τα 
'Παιδιά, παυσε τίποτα, -αυτά tou- 
λάχιστο, δεν φταίνε. Δεν ιμπορεί 
να- δαυλεύαυν σχολειά «αιι ινα: βν ά 
ζαυν ακατάρτιστους πολίτες. Δεν 
μπορεί να πέφταυν από χρόνο 
σε χρόνο, όλο και m> χαμηΐΜά , 
οι διείχτες της μάθησης. Δεν μπο 
ρεί να συνεχϊζετα'ΐ· γ.α πολύ ακό­
μη ο κατήφορος της ΠάΊδείας.

χος Ηράκλειου και το Δημοτι 
κά του Συιμβούλιο άφησε να, 
εννοηθεί ότι, ο Δήιμος Ηραικλεί 
ου έχ&ι τεθεί σε διωγμό απο 
την Νομαρχία και τοι Ν.Σ.

Εκτιμώ βαθύτατα: τον κ. Κα 
ρέλλη) και ως άνθρωπο και ως 
Δημοσιογράφο και ως Δήμαρ 
χο και δεν πιαύωι να του ανα 
γνωρίζ® τις .προσπάθειες που 
ικατάβάλλει για την' ανφβάθίμι 
ση κατ ανάπλαση, της πόλήις 
μας.

Αίκάιμα δεν παιραιγνωρΐζω τη 
πρόσφορά του στον αγώνα για 
ιτηΜ Δημοκρατία, την ίΕλεύθε 
ρία και τη;ν εξύψωσηι του ρό 
λού τη>ς Τοπικής Αύτοίδΐ'οίίκηι- 
σης.

Λυπούμαι όμως που είμαι υ 
ποχ,ρεοίιμένος να διαφωνήίσω 

1 τίόσο με τον ίδιο προσωπικά ό 
σο και με τα μέληι του Δη|μο 
τικού Συμβουλίου στις αιπό

Πρέπει να βρεθεί το πού γίνε­
ται, κιαι πως, γίνεται' τα λάθος 
ιΠρέπΒΐ Μα φωτιστούν όλες οι πλευ 
ριές του θέματος. Αλλά προ παν­
τός, η ίδια η Πάλιτρία, πρέπει, 
'BivcM άνάγκή, να σκύψει και ν' α­
κούσει το τί λένετιαι, τι γράφε­
ται, τϊ προτείΜεται, να τα πάρει 
όλ' αυτά, κοιΐ' με κατάλληλη επε- 
ξεργαισία να τα1 εντάξε. στα προ 
γράμματά της.

Η Στήλη, είναι πρόθυμη w 
βόηθ'ή'σει, όπως φαντάζομαι και 
κάθε'εφημερίδα. Και θαείνσΐπε- 

' ρήφαΜη, αν κατα φέρει έστω κι 
ένα ιμικρό χαλικσκι να βάλει στο 
οικαδόμη,μα της εθνικής μιας Παι­
δείας.

Σ. Σταυρακάκης.

σημαντικά και θετικά στην ε- 
δραίωση αυτού του θεϊσμού που 
λειτούργησε στα δυο τελευταία 
χρόνια της δικής μου θητείας 
«το Ηράκλειο άψογα και υπο 
δειγματικά. Και οι άνθρωποι 
αυτοί που μετέχουν στο Νομα,ρ 
χιακό Συμβούλιο έχουν επα- 
νειλλημένα αποδείξει ότι τους 
διέπει ειλικρίνεια, υπκύθυνάτη- 
τα, ορθοκρισία και. ανταΐκεψε 
νικότητα.

Είναι πιστεύω βαρύτατη «ύ- 
βρις» να ,καταγγέλίει κανείς ^αυ 
τό το θεσμό και αυτή την λεα 
τουργία όταν και οι ενδείξεις ' 
και οι αποδείξεις είναι θετικές

Ισχυρίζεται ο κ. _ Δήμαρχος 
ότι η κατανομή των πίστιώσΙε- 
ων από' το Πρόγραμμα Δήμο 
«ίων Επενδύσεων' για τον Δή 
ιμο Ηρακλείου δεν είναι δίκαιη 
και ότι ηι πάλη με τα τόσα προ 
γματι οιξυμένα προβλήματα 
της μένει έξω από το ενβίαφέ 
ροΜ της Κυβερνητικής Πολιτι 
κής.

Θα παραθέσω πιο κάτω ορι 
σίμΐένα στοιχεία κα ιείμαι βέίβαι 
ος ότι ο κΙάθε πολίτης της ι- 
στσριικής -αυτής πόλης θα μτο 
ρέπει εύκισλα να βγάλει τα συ 
μπεράρματίά του.

-Os χρηματοδοτήσεις της πό- 
λής ταυ Ηρακλείου κατά τα, έτη 
1980I—ι‘83 ικαΐ'Οΐ· πιστώσεις γ:ια το 
έργα; τσ 1984, είναι:

ψεις που εκφράστηίκαν προχθές 
δηιμόσια, σε συνέψτευξήι Τύ­
που.

Ανίέφείρε ο κ. Δήμαρχος ό­
τι: Το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
με τις προΝατασκευασμένες και 
παράλογες αποφάσεις του αυτό 
καταστρέφεήαι και ότι το Ηρά 
κλειο θα διεκδικησεί τα δικαι 
ώμαίτά του μέχρις εσχάτων.

Ηπιθήμώ' να δώσω μια σύν 
ταμη αλλά σαφή απάντηιση 
στον Δήμαρχο, στα μέλη 7ου 
Δημοτικού Συμβουλίου και 
στον Ηρακλειώτικο' Λαό.

,’Γσ Νρμαρ|χιακό Συμβούλιο 
σύμφωνα με το άρθρο' 4 τού 
Ν. 1285)82 πλαισιώνει τον No 
μάρχη: στην άσκηση,1 των καθηι 
κόντων του και απαρτίζεται α 
πό εκλεγμένους εκπροσώπους 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
ιτων επαιγίΥελμα^ικών, συνεται­
ριστικών, επιστήμονικιών, και 
συνδιίκαλιστ ικών οργανώσεων -

Έίτσι κατο-χυρώϊθηκ® ή) λα'Τ 
κή, εσπρασόκτηση: στην σύνθε­
ση 'του Νομαρχιακού Συμβου-
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ΤΕΣΣΕΡΑ ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ:

• Σήμερα Σάββατο 21 Ιουλίου ώρα 8.30 μημ. στο φριούρι» 
«ΚΟΥΛΕ» ΡΕΣΙΤΑΛ ΚΙΘΑΡΑΣ με το διάσημο Ισπανό Μθα- 
ρίστα CARLOS BONELL.

® Κυριακή 22 Ιουλίου ώιρο δ,βΟρ.μ. στο φρούριό «ΚΟΥΛΕ» 
ο κιθαρίστας CARLOS BONELL και η MARA DEL SOL.

® Δευτέρα 23 Ιουλίου ώρα 10 μ.μ. στο Μικρό ΔημοτΊκό Κη 
ποθέατρο ΡΕΣΙΤΑΛ ΒΙΟΛΙΟΥ - ΠΙΑΝΟΥ, με τους σολίστες 
ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΒΑΚΟ, βιολί και ΜΑΡΙΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ, 
πιάνοι.

• Τρίτη 24 κσι Τετάρτη 25 Ιουλίου ώρα ΤΟμ.-μ. στο Μικρό 
Κηποβ'έατ,ρο, ΣΥΝΑΥΛΙΑ με την περίφημη ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩ­
ΔΙΑ ΤΗΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ.

Ε ιοιιτήρια παυιλίόύνται στα τσμιεϊα των εκδηλώσεων στα 
Λιαντ,άρΐα. στο Μαυσεί'Ο' και στους χώρους των εκδηλώ­
σεων.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
Τη Δευτέρα 23 Ιουλίου και ώρα 6 μ.μ.

θα γίνουν τα εγκαίνια του Φαρμακείου μαζ
στην οδό Ιδομενέως 28 (όπισθεν «Αστάρια») 

Στο πρώτο μας αυτό ξεκίνημα, θα σαζ περιμένω 
με μεγάλη μου χαρά.

Β. ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

1980: 42.19'5.000
1981: 47.001.000
1982: 37.506.000
1983: 204.71'1.000
1984: 441.000.000

δρχ. 
» 
» 
» 
»

Για έργα οδοποιίας μέσα στην 
πόλη του Ηρακλείου (δρόμος Ε­
θνικής Αντιστάσεως, δημοτική α- 
γρατική ο&οπ-οιί'α, σηματοδοτή­
σεις, διαμόρφωση οδών κιαι πλα 
τειών, συντήρηση Όσφιαλτικών ο 
δοστοωμάτων ικλπ.).

Έχουν διατεθεί την διετία 
1,982—83 163.000.000 εκ. δρχ. 
και εγκρίθηκιαν για το 1984 πισ.τώ 
σεις 250.000.000 εκ. δρχ.

Πέρα από' ουτά ο1 ΗριαικΙλιειώτιι 
κος λαός γνωιρίζει ασφαλώς ότι 
ν.α τιηιν πόλη του Ηρακλείου από 
το Πρόγρομμα 'Δημοσίων Επενδύ 
οεων ίχιεί' ιεγκριιθεϊ ιοαίι πραχωρά 
ικ<αΜ0Π0»ηιτ;κιά η ανέγερση 2 γιηπίΌ 
γωγείων στην περιοχή «ΤΑΛΩΣ» 
ενός Δημοτικιοϋ Σχολείου 12 αι- 
Βουσών και ενός 'Γυμνα&ίαυ - Λυ

ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

ΤΟ ΡΕΣΙΤΑΛ ΠΙΑΝΟΥ

ΚΑΙ 0X1 ΣΤΟΝ ΚΟΥΛΕ
Τεχνιικιές δυσκολίες που πραέκυ 

φάν ξαφνιικά επίβάλλουν 'μτυ: μι­
κρή 'αλλαγή στα πρόγραμιμια; των 
εκδηλώσευ;ν «Ηράκλειο — Καλο­
καίρι ’84». Οι διάσημοι σολίστες 
ΛεωνίδαςΚσβάκσς (Βιολί) ικαιι Μά 
ρψος Παπαδόπουλος (πιάνο) Θα 
δώσουν ρεσιτάλ πιάΜιου - ’β»- 
λϋού Τή Δευτέρα1 το βράδυ 23 I- 
ουλίοιυ' στις 10 P-lu. στο Μικρό 
Κηποθέατρο ικίαιι όχι στις 830 
στον Κούλε, όπως είχε προγραμ 
ιματισθίεί αρχικά-. ·Αξϊζ« να1 σήμιει 
ωθεί ότι ο Λεωνίδας Καβάκος θά 
Μα1!1 ο μιενάλος σολίστας στο Φε­
στιβάλ Μουσικής της Μΐεσογείίου 
παυ οργανώνεται φέτος από τις 

Ι Μεσογάΐιακές χώριες με νέους ρου- 
σΊ-κούς παυ έχουν ήδη οναγνωριι 
σθίεί σαν υεγαλα ταΜένΤαι

κείου επίσης Τ2 ισιθουσών στην « 
ίδια περιοχή, προϋπολογισμού · 
160 εκιατ. δρχ. ·

Σας γνωρίζω οικόμα ότι όίρχι- ’ 
σαν οι εργασίες ανέγερσης του 
5ου Γυμνασίου στην περιοχή Κα 
τσαμπά «αι προχωρούν οι διιαδι 
κασίες για την ανέγερση του 17- 
ου, 18ου και '26αυ Δημοτικών 
Σχολείων. Δεν αναφέρομαι στο 
8ο «σι 33α Δηματικό Σχολεία που 
ποραδόθηκαιν. Ολοκληρώνοντα ι 
σε λίγους μήνες οι εργασίες ανέ­
γερσης ταυ Παιδικού Σταθμού 
Δειλινών παυ θα φιλοξενήσει 60 
περίπου παιδιά βρεφικής και προ 
σχολικής ηλιικίας κάι άρχισαν οι 
διιαδιικασίες για την ανέγερση δυο 
ακόμα Παιδικών Σταθμών στην 
πόλη ταυ Ηρακλείου μέσα στη 
διετία' 11984—85.

Αυτό είναι έναι μικρό δείγμα, 
του ενδιιαφέραντος της Πολιτεί­
ας, της Νομαρχίαις, του Ν.Σ. για 
την πόλη του Ηρακλείου. Kar st 
λικριινά', στο βαίθμό που μπόρεισαι 
να συμβάλλω' με τις μικρές μου 
'δυνάιμέις στην υλοποίηση.ουταύ 
του Πρίογράμμα'ΤΟ'ς θα’ νοιώθω 
ξίεχωριστή ικανοποίήίση.

ων γεωτρήσεων.

| ©ΦI»· ®^·' ··Φ*® *

Λόγοι όνΐίΗογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΑ —κεθροκε 

ψαλές —προσφέρονται (και δι 
αφημίζονται από ένα κατάστη 
μα) στην αγορά, η τιμή τους ό 
μως είνοα άγουρη όπως αγίνω 
τος και ο καρπός τους. Το κα 
λαμπάκι σκίζει μόνο του το πε 
ριτύλιγμα —τις φασκιές που ό 
ταν ωριμάσει και φαίνεται ροδο 
κόκκινο και ξανθό καθώς και ο 
θύσανος, η φούντα του σαν λο 
φίο ξανθό χρυσό στον ήλιο.

κής αυτής εκστρατείας με θέμα 
επισιτισμός, (και υγεία) για 
τα φανταράκια που υπηρετούν 
σήμερα με πολλές' ανέσεις θα 
προσέφερε πολλά στην κατανο 
ηση του άθλου τον οποίον έκα 
μαν οι παπούδες τους στον Α 
γώνα εκείνο χάρη στον οποίον 
ζούμε —*και ζουν —ελεύθεροι...

Το ε.νδιαφέρσν Της Πολιτείας 
για' την πόλη ταυ Ήρακλείΐου και 
για το Ν ομό θα ίξακολουθόί να 
ε·να । αμιέρΊΐστίο και ειλικριιιΥές.

Γ ια το θέμα των ιεοηγήιοεωΜ ό 
σο οφαρά τις ικιαΤαινσμές των πι­
στώσεων και για ιαπαφάσειις έξω 
των διαδιικιασΒών του' Ν.Σ1. οφ«ί 
λω μια εξήγηιση απλή και σαφή.

Η Επιτμαπή στην -οπο1,ία μετεί­
χε και ο Δήμαρχοιζ π,ρότε.Με την 
χορήγησή Πίστωσης στα Δήμο Η 
'ρακλείου γι α πολιτίστικές εκιδηίλώ 
αειις του έτους 1984 ύψους 11 
(έντεκα) εκ. δρχ.

Αυτό ήταν και τα αίτηιμα το υ 
Δήμσυ.

ίΚαιιδεν θαιέίχαμε καμμιά αντίρ 
Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για ένα ευγεστο 
δημητριακά με πολλαπλή χρήση 
που στην βόρεια Ελλάδα γίνε 
το», ψωμί —μπομπότα —όπως 
σ εσάς το κριθάρι παλσιότερα, 
παιδική τροφή από τη Βιομηχα 
via, λάδι— καλαμποκέλαιο για 
μαγειρικήι χρήση και τέλος τρο 
φή για τα ζώα. Και φυσικά τρώ 
γεται σαν λιχουδιά φρεσκοψημ 
μεν ο.

ΔΕΝ ΞΈΡΩ πως αντιλαμ,βανε 
τσι το Νομαρχιακό Συμ'βούλιο 
το θέμα του Νερού για το Ηρά 
κλειο. Από πια οπτική (γευστι 
κή) γωνιά το είδε και το βλέ 
πει και από που αντλεί επιχει 
ρήματα για να στηρίζει την α 
πόφαση του να βάλλει τη διαδι 
κασία για τη λύση του. Η σύγ

ΜΑΖΙ με τις άλλες εμπειρί 
ες του πολέμου στα Ηπειρωτικά 
και τ Αλβανικά βουνά του 1940 
—41 είχα και τη δομική της 
μπομπότας, που δεν είχαν ξα 
ναψάει. Στο στρατό βέβαια μας 
φέρνανε «κουραμάνα» πολλές 
φορές λασπωμένη στο σακκι α 
πό τη βροχή και τα χιόνια, στα 
χωριά όμως βρίσκαμε μπομπό 
τα, που όταν την πετύ,χεις ρο 
δοψημένη ζεστή από τα φουρνά 
κια είναι πολύ νόστιμη. Και ει 
σε κάθε σπίτι το δικό της φου 
ρνάκι.

κρούση όμως με τη1 δημοτική Α 
ρχή και η εξέγερση της κοινής 
γνώμης δείχνουν ότι δεν είναι 
καλά ενημερωμένα τα ιμέλη του 
—και προφανώς δεν έχουν άμε 
ση —εμπειρία του προβλήματος 
που αντιμετωπίζει σήμερα η 
πόλη.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ «· ΚΑΨΗ

"Ευτουπ διαμαρτυρία στην Τουρκία γιά
ποραβιυοεις τοϋ έυαεριου χώρου μας

ΑΘΗΝΑ. 20 (ΑΠΕ) —
Ο υφυπουργός εξωτερικών κ 

Γιάννης Καψής κάλεσε σήμερα 
στις 12.00 τον πρεσβευτή της 
Τουρκίας κ. Ακιμαν και προε 
6η σε έντονη διαμαρτυρία για 
παραβιάσεις του εθνικού εναέρι 
ου χώρου και παραβάσεις τον 
Ελληνικού FIR που έγιναν χθες 
από 13 συνολικά σχηματισμούς 
τουρκικών αεροπλάνων Ο κ. Κα 
ψής τόνισε στον Τούρκο πρέσβη 
ότι ενέργειες αυτής της μορφής 
όχι μόνο δεν συμβάλλουν στη 
διατήρηση ενός ηπίου κλίματος, 
αλλά μπορούν να επιδεινώσουν 
τις σχέσεις των δυο χωρων. Ο 
κ. Ναζμί Ακιμαν στον οποίο ε

ποδόθηκε λεπτομερές σημείωμα 
με τις παραβάσεις και παραβιά 
σεις, δήλωσε ότι θα αναφέρει 
πίστα την ελληνική διαμαρτυρί 
α στη κυβέρνηση της Αγκυρας.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΟΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙΣ
Πρόκειται για δυο νέες παρα 

βιάσεις του εθνικού εναέριου χω 
ρου της Ελλάδας που έκαναν, 
χθες το πρωί, τουρκικά μαχητι 
κά αεροσκάφη. Οπως δήλωσε, 
σήμερα το πρωί ο υπουργός α 
ναπληρωτής εθνικής σμυνας κ. 
Αντώνης Δροσογιάννης, οι πα 
ραβιάσεις σημειώθηκαν κατά 
την διάρκεια μεγάλης εθνικής 
άσκησης της τουρκικής πολεμι 
κής πολεμική αεροπορίας.

Σενάριο της άσκησης ήταν’ «η 
αναχαίτιση ελληνικών μαχητι 
κών αεροσκαφών» και δεν υπή­
ρξε προειδοποίηση προς την 
Ελλάδα, για την διεξαγωγή της.

Χθες η άσκηση διεξήχθη σε 
‘δυο φάσεις: Η μια το πρωί 
και η άλλη π ο απόγευ μα, στις 
οποίες πήραν μέρος 12 και 17 
τουρκικά μαχητικά αεροσκάφη, 
τα οποία πέτ«ξαν σε έξη και 
επτά σχηματισμούς των δυο, α 
ντιστοιχα.

Και οι παραβιάσεις του ενα 
ερίου χώρου της Ελλάδας, ση 
μειωθήκαν το πρωί, βορείως της 
Σάμου και πάνω από τιη Μυτι 
ληνη.

Τα τουρκικά αεροσκάφη ανα 
χαιτιστηκαν αμέσως απσ τα 
ελληνικά.

Σημειώνεται ότι, χθες, αλλά 
τουρκικά αεροσκάφη παραβια 
σαν και τον εναέριο χώρο της 
Κύπρου, όπου σύμφωνα με άλ 
λες πληροφορίες οι Τούρκοι θα 
πραγματοποιήσουν «αναπαρα 
στάση της εισβολής» τρυ Αττι 
λα.

ΦΥΣΙΚΑ ένα ποσοστά της yo 
ατιμίας το χρωστούσε βέβαια 
και στις κακουχίες και τις στε 
ρήσεις των φαντάρων, που κε 
ρδίζαμε τις μάχες με κακή επι 
μελητεία και αδειανά στομάχια, 
διαψεύδοχτας τη λαϊκή θυμάσο 
φη παροιμία «νηστικό αρκούδι 
δεν χορεύει», που στη γλώσσα 
του Στρατού σημαίνει: 
«Νηστικός φαντάρος δεν πολε-

Αν εζούσε σήμερα ο Δη 
μοσθένης και ήθελε κάτι να κά 
μει για το Ηράκλειο θα ζητου 
σε νερό:

—' Αν ευ αυτού ώ άνδρες Ηρα 
κλειώται, ουδέν εστί γενεσθαι 
των δεόντων θα έλεγε. Και θα 
ζητούσε ένα ποτήρι να βρέξει 
τα χείλη για να συνεχίσει την 
αγόρευση του. Για χρήματα οεν 
θα έκανε λόγο καθώς όταν μι 
λούσε στους Αθηναίους γιαπί 
ευκολώτερ α 6ρ ί σκε ι ς λεφπ ά
στο Ηράκλειο (επιφοινειακά, τρέ 
χούμενα που λένε ή σε βάθος 
λίγων μέτρων) παρά νερό. Νε 
ρό λοιπόν θέλομε όλοι εκτός ε 
κείνων που εκμεταλεύονται την 
έλλειψη του και το πουλάνε πα 
νάκριβο και υγειονομικως ανε 
ξέλεγκο σε βυτία και εμφιαλω 
μένο. Να βρεθεί λοιπόν χωρίς 
χρονοτριβή....

Από ώρα 10 μ.μ.

25 ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ
με τη δική μας επιμέλεια 

με όλες τις καιρικές συνθήκες. 
Ευχάριστη, δροσερή ατμόσφαιρα.

Τηλ. 821252

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

μά» πολύ 
κά.

ΕΜΕΙΣ

ττερισσότερο δεν νι

κι ας το έχουν υπό
ψη τους οι νέοι φαντάροι έστω 
και νηστικοί πολλές φορές όχι 
μόνο το Φασισμό ανατρέψαμε 
στα Ηπειρωτικά βουνά, αλλα 
και τις παροιμίες —τη λογική 
δηλαδή. Ενα μάθημα ιστορίας 
στα παραλειπόμενα της μοναδ

ΓΙΝΕΤΑΙ κάιτοιος αγορανομι 
κός έλεγχος στα πόσης φόσεως 
είδη της αγοράς ή όπως θέλει 
ο καθένας πουλάει; Το δεύτερο 
πρεπει να υποθέσει κανείς όταν 
βλέπει διαφορά τιμής 20'—25 
τοις εκατό στο ίδιο βιομηχανι 
κό προϊόν από μαγαζί σε μαγα 
ζί. Είναι περιττό Φυσικά να λε

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ
ΜΕΣΑ ΣΤΟ «ΚΝΩΣΟΣ»

ΠΕΘΑΝΕ' χθες στις 4.30 το 
ϊϋρωι στσ επιβατηγό πλοίο 
«ΚΝΩΣΟΣ» κατεόθυνόιμενος α 
πό τον Πειραιά στο Ηράκλειο, 
ο Αλαιμήνης Ιωάννης τού Γεω 
ργίσυ, ρίών 64, κάτοικος Αιθη 
νών, που ερχόταν στο Ηρά- 
(κίλειο για τουρΊσΙμό, συνο&ευό 
μένος από την σύζυγό του κίαι 
τον αδελφό1 του. .

Ο ΘΑΝΑΤΟΣ του προή/ΙΥ. 
από έμφραγμα, όπως έδειξε αρ 
γότερα η νεκροψία που έγινε 
στο Βενιζελειο όπου αεταφέρ 
θήκε το πτώμα. Ο Αζαμάνης 
υπέφερε έδώ> και χράνηα αΐπό 
την καρδιά του.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

χθεί ότι «αρτζι—μττουρ
τζι» αυτό, ευνοεί —KOfi ληπαί 
νει—την αισχροκέρδεια που φυ 
τρώνει ακριβώς και παρουσιάζει 
ο κρητικός έλεγχος. Αν η τήρη 
ση των τιμών επαφίετο στον 
πατριωτισμό των εμπορευμένων 
και μεταπραττών, όπως ορίζει 
για τα άρθρα του το ελληνικό 
Σύνταγμα, που Φοβούμαι ότι 
λίγοι «πατριώτες» θα βρισκότα 
νε. Οπως ελάιχιστοι ξέρΟυν και 
το αρχαίο ρητό: «Ελπίς αίσ 
χρου κέρδους αρχή ζημίας», ί 
σως αν το ξέρανε να μην είχα 
με τόσο εκτροχιαστεί...

Κωστής Φραγκούλης

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!!!

ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 
ΖΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ

Ο Εκπολιτιστικός και ΕξωραΊ’στικός Σύλλογος
Γουρνών Πεδιάδας

διοργανώνει Κρητικό γλέντι στις Γούρνες

Σήμερα Σάββατο 21-7-84

θα σας διασκεδάσει το Κρητικό Συγκρότημα

ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΦΑΛΙΤΑΚΗ
θα χορέψει το Παιδικό Χορευτικό Συγρκότημα 

της Πρότυπης Σχολής Ηρακλείου.

Σας περιμένουμε.

Τηλ.: 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
— Η κ. Νίκη Παπάδηιμηιτράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μίας δρχ 
5000 εις ,μνήμηη* του αδελφού 
της Ερρίκου Χρήστάκη υπέρ

Προσφορά

• Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.
• Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

της ΙΜ. 
σών«.
— ,Ο κ. 
κατέθεσε 
2000 εις

Αγ. Ειρήνης Κρουσ

Μηγάς Χρη(σιτάίκης 
στα γραφεία μας δρχ 
μνήμην του αδελφού

του Ερρίκου Χρηιστάκη υπέρ
της Ι.Μ. Αγίας 
Κ.ρουσισ,ώνα.
— Η κ. Μσρόπη

ΒυρώΜης

Αθοπσάικη·
κατέθέσε στα γραφεία μας ι^ΐΖ, 
3000 εις μνήμην τον συζόγίΛυ 

'της ΙωάΜνου υπέρ του Κέντρου 
ΕΛκώιν Παέδιών ο 'Αίγ. ΣΙπυ. 
ρίιδων.

Τα λαχταριστά 
βραστά 

και υγιεινά 
Καλαμπόκια 
Στη γωνία 

του ΜεΤντανιού
JAX DONUT HOUSE 

Τηλ. 241262

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑαντικά
tnA. 242880
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ΚΙΗΗΜΑΤΟί ΡΑΦΟΙ

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γεώργιος Μωρά ϊ της 
Πούλα Λιαπακπ

Αρροβωνιαστηκον το Σάββατο 
14-7-84. θερμά συγχαρητήριο.

Γ.Π.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «ΦΙ 
ΛΟΙ ΤΟ ΠΑΙΔΙΟΥ» ευχαρι­
στεί τους' ’ παρακάτω δευρητές 
για τις αντιστοιχίες ςκορβές 
τους:

ϊ. Εοάγ. Λυγ«&ΰκη. 5000 δρχ 
εις μνήμην Αρίσϊάς koawi&t

2 Φοίβο Γόχιννίδή 10 000 
εις μνήμην της μήτέίρας του 
Αριστέ<κ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ιπτάμενος και τζέντλεμαν
ΑΠΟΛΑίΙΝ
Η γυναίκα του τρίτου φύλου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μακελιό μέχρι θανάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σταρλάιτ 1 απειλή στον αέρα
ΠΑΛΛΑΣ
Σαν ταύροι στο γυαλοπωλείο
ΑΜΟΡΕ
Μήτοος ο ρεζίλης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η χαραυγή της Νίκης
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ηρακλής
ΟΡΜΠΓΣ
Εξομολόγηση μιας παρθένας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δώστε την τσόντα στο λαό
ΑΙΓΛΗ
Ο άσπρος, ο μαύρος και ο 
κόκκινος
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Κομμάντος wai μανούλια
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΙΉΙΝ
Οι πόρνες

Αγροτική παιδική βιβλιοθήκη

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Την Συνεστίαση του ΡΟΗ της ■ νέων καθώς και τους Ροταρια 

/ους ττου φιλοξένησαν τους 5Πέμτττης 19—Ί—84 κόσμησε
με την παρουσία της η Ρουσο; νέους τέκνα Ροταριανών από 
χοττζάκη Μαρία φοιτήτρια προ Ολλανδία Γερμανία Ελβετία

g]MEA.IAMOI 0 ΑΡΜΑ Κ Ε I A
Γίνωπτοποιείτυι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικόν 
Κώδικα ότι:

Ο Μιχαήλ Χατζησίμος του 
Θωμά και της Αικατερίνης το 
γένος Δημητριάδη γεννηθείς 
και κατσικών στην Ελερσινα 
Αττικής και η Αικατερίνη 
Μβετουλακη τα^ Ει.σταΟίου 
και της Εν^υθεριας το γένος 
Αδαμάκη. γεννη^σα Και «ιτοι 
κούσα στο Ηράκλειο, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θαγίνετ 
στο Ηράκλειο.

Ο Μάμας Σταυμακάκης του 
Ιωάννη και της Αικατερίνης 
το γένος Αντοχνάκη του γεννή 
θηκε εις Μουρνίά Μονοιρατσι. 
ου και κατοικεί «ις Μουρνά 
και η Ειρήνη Καπαρουνάκη 
του Κυριάκου και τής Καλλιό 
της το γένος Στρανου που γέν 
Λΐήθηκε και κατοικεί στο Ηρά- 
κλέιο πρόκειίται να παντρευ­
τούν Και ο γαμ»ς θα γίνει σίτο 
Ηράκλειο.

Ο Σπώάκης Γεώργιος του 
Στυλιανού και της Μαρίάς το 
γένος Κατεχάκη που γειννήίθηι 
κε σίτη Γΐόμιπια Καινούργιου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Κοτσανάκη Δέσποινα 
του Γεωργίου και της Γεωργί 
ας το γένος Βορδάκη γενΜήθηι 
κε στη Κανδήλα Καινούργιο’· 
και κατοικεί σζτ.ο Ηράκλειο προ 
κειται να πα-ντρευτοον και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο,

•A/ι ιγ.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Στραταριδάκη. Ελ. Πν.. Κυρνα- 
ρου
Σ.Φ. Χατξάκη —ΠαπεβνδρουΛί 
δάκη ρδ. 1’82:1
Ανοικτά από 08.00—22.00
Κανακάκης αΧρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγρά­
φου
Κοκκινακης Γρηγ. οδ. Παρα 
σκευοπούλου (Παναγίτσία).
Διηιμερύουσες και διανυκτερβύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
Ασκληπιείο ΠάθΧα.
Άγ. Γεώργιος Χειρ)κά
Βενιζέίλβιο Ορθ)κά
Άγ. Γεώργιος ΚαρδΙκά
Ιπποκράτενο Ουρ)Κ«
Άγ. Χαιράλαιμπος Νευρικά
Α/^ιξανδράκη Οφίθ)κά

Σάββατο 21 Ιουλίου 1984
EPT 1

2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μ.α και μισή
3.55 Το Ιδρυμα
5.10 Κεραυνοί του διαστήματος
5.35 Μυστικός σιδηρόδρομος
6.00 Στο χώρο του ελληνικού

Κιν)φου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Σάββατο στα γήπεδα
8.00 Ο κατάδικος
9.00 Ειδήσεις

10.15 Συναυλία Κώστα Χατζή
12.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα
2.45 Αθλητικοί παλμοί
3.55 Επιβίωση
4.20 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ξέινη ταινία
6.25 Μουσικό διά'λιειμμα
6.35 Ελάτε στην συντροφιά μας

■ 7.05 Παιιδικό .πρόγραμμα
7.30 Πατατούφ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Από το βήμα της Βουλής
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.40 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

■ 00.10 Ξένη ταινία
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Σάββατο 21-7-84

05.55 Δίκτυο
07.15
07.50
03.15

λειτουργεί στόΠύργοΜονοφατσίου
ΤΗΣ ΕΑΕΝΗΣ ΑΝΤΟΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΥΠΑΑΑΗΛΟΥ ΤΗΣ ΒΙΒΑΙ08ΗΚΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο, και επί της ο­
δού Ζωγράφου 6 (δίπλα 
στη κλινική Αισκλήπιεί- 
ον) ο Ευτύχιος Μιχελα 
ράκης, κλινικός ψΒΚρλό 
γος π-υχιουχος του Πά- 
■νειπιστηιμίου CONCOR­
DIA (MONTREAL CA 
NADA) και τ. μέλος 
της ψυχιατρικής αμάδας 
του ALLAN MEMORI­
AL Ψυχιατρικού^ Ινστι­
τούτου του ROYAL VI

CTOR1A HOSPITAL 
στο ΜΟΝΓΚΕΑΙ.. Ειδί 
κευση σε προβλήματα 8 
φηβείας, οικογενειακής 
θεραπείας —ατομική Π
ομαδική—- μέσω συμβου 
λιεύήιικής μγωγηι (COC 
NSELLING) και θερα­
πεία συμητεριφοράς (®Ε 
HAVKXUR MOSFICA- 
ΤΙΟΝ ί. Δέχεται μόναν 
κατόπιν ραντηβου. Κα­
θημερινές από 09.00 
13.00 και 17.30— 21.00

Σάββατα από 09.00— 
13.00. Τηλ. 286314.

ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος
Εβανς 77 3ος όροφος

Δέχεται 9.00—13.00 π.μ- 
και 7.30—9 μ.μ. πλήν 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ-

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μ·αι 
ευτικές έπεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
νιατρικώ φάρμακα βαί ί 
μβόλια.
Δέχεται καθημερινά έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ·μ· 
καί Σάββατο 8—^2 μέση 
μέρι. .
Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέ». 
284164—234448.

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Παπαδάκης Γρηγ. Παπαλεξών 
δρου 1 τηλ. 284012.

ΠΡΑΤΗΡΕΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Διημερεύοντα

Ζαφ. Μαυράκη Λ. Ικάρου 
Παν. Μώραί'της Λ. Ικάρου 
Δημ. .Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Ιωάν. Ριτσάτος Λ. 62 Μάρτώ 
ρων
Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μάιρπύρων 
Κων. Μπερδιάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Βασ. Γκχννούδης Λ. Κνωσού 
Στ. Τζίίκας Λ. Κνωσού 
Ελ. Κούκουρακη Λ. Κνωσού 
Βμιμ. Σακριπαθιωτάκιης Πατέλ- 
λες
Ιωάν. Βυστάκης Γάζ>ι

Λκενυκτερεύονιτα
Δηιμ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περδικογιάννης Λ. tax 
ρου
Ελ. Κουκουράκηι Λ. Κνωσού 

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Θημελή Α. Κνωσού 
Γεωργ. Κάργατζης Α. Χρυσο- 
στόμυυ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ- 

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΧειρούρΥοι 
Οδοντίατροι 

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δέχανταιι καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300—288 
649. 

1—25

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιαπρός κ. Παχάκης Ιωόν 

νης θα επισωρέψει στο ιατρείο 
του στις 10)9)1984.

1—10

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ J!

τ. ςταθοπουλος ;! 
Ειδικός Παθολόγος < [

ΕΒΑΝΣ 39 J;
(Πλατεία Κορνάρου) ■ [ 

Δέχεται 9-1 καί 6-8.30. ]!
Τηλ. Οικίας 286608 <'

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ L ί!

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ '!
Μαιευτήρ—Χειρουργός <'

Γυναικολόγος ! [ 
Εγκατεστάθη μόνιμα στο ! [ 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 ] > 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιβέ < [ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής > 
Τραπέζης. ;!

Δέχεται καθημερινώς 9 ί [ 
—1 π.μ. και 5—8 μ.μ. 8 ; > 
κτός Τετάρτης και Σαβ [ 
βατού το απόγευμα. ί J 
Τηλ. ιατρείου 225573— ; 
οικίας 242407. ι

Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» ] 
τηλ. 234707—8 '

03.30
08.50

Καλημέρα με τραγούδια 
Δίκτικι
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητιικές κοντυλιές

09.00 Ζ κτυο
ΤΟ.Οδ Τα σπιρρ στην Κρήτη 
10.30 Ρσδ ιοχ ρονογρόφημα 
10.415 Τραγούδα απ’ όλα 

ταΐ νησιά
14.15 Προσεγγίσεις
11.45 Δίκτυο
12. 00 θέατρο
13.00 Η εβδομάδα πσυ πέρασε 
13.10 Ισως σας 'ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο 
13.45 Εκκλησία και νειάτα 
14.00 Δίκτυο

■•ημοι* "ΠΑΤΡΙΈ 
· 4I«Y*VH*IS 

AXS. MYMSHlATHS 
ΟδόςΑάπηοΤ

3 WeNTAMKMe* ΤΥΠΟΓΜ»«Ιον
I t «ΜΜ. ΜΛΓ»ΙΠΛΗ< 
g ' Ο4Ο» Μ»ΛΙ«ΤΟΥ I» 

ίί ΝΡΑΚΛείΟΗ · ΚΡΗΤΗ* 
:.! _ . _ '____ . ■

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ 

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατριείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

j; ΓΡΗΓΟΡΗΣ <;
> ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ
> Χειρουργός !;

] ’Οφθαλμίατρος .;
’ :1
; Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο- ,;
’ λής Πανεπιστημίου Αβη- '

; νών. :
) Δέχεται στό Ιατρείο του ,
; όδός Βνκέλα 10 Πλατεία ·
ί Κορνάρου (Βσλιδέ Τζα- 
j μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. ;
* μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- ',
) ατρείου 22451 δ —
1 κίας 289494 ' >
ί 1-80 >

ί

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χάνδακος 32, και 
Χορτατσών13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

Ηλιακά Συστήματα
ΤΤΤΤΤΠΠΉΤΠΤΤΤΠΠί  ΠΤΙΠΤΠ1ΓΠ1ΪΠΤΠΤΠ π πτππ

SHEBEI ΕΙ Ι ΚΟΝ
llimilllllllllllllUIIIIIIIIHlinillllllllHIIIIIIIHII

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΧ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91
243633 J

Στον Πύργο Μονοφαπσέου 
ίχιτουργεί Αγροτική Παιδική 
Βιβλιοθήκη. Είναι μια από τις 
10 πρώτες, που ίδρυσε το Υ­
πουργείο Γεωργίας σε αγροτι­
κές περιοχές, και είναι η πρώ 
τη στηι\' Κρήτη. Λειτουργεί α 
πό τις 16 Αύγουστου του 1983 
Τα βγκαίΐ'ΐα που είχαν κείΐυ- 
στερήσει λόγω ορισμένων στε 
λειών έγιναν τη. Δευτέρα του 
Πάσχα (23 Απρι/άου 1984) 
από τον ίδιο τον Υπουργό κ. 
Κώστα Σημίτη.

Η Βιβζαούήκη δημιουργήΟη- 
κε με τη συνεργασία του Υπού 
ριγείου Γεωργίας και του Γε 
ωργιικηύ Πιστωτικού Συνεται­
ρισμού Του Πύργου.

Χωρίζεται σε δυο τμήματα: 
Η αίθουσα με τα παραμύθια με 
χαλιά, ^μαξιλάρια και καναπέ­
δες και το αιναγνωστήριο.

Ξεκίνησε με 1350 περίπου 
τόμους βιβλία. Συχνά όμως στέ 
ζώνονται κι άλλα από το υπουρ 
γείο ανάλογα με τη ζήτηρη 
και την ανάγκη των παιδιών 
σε βιβλία.

Τώρα έχουμε 1750 τόμους βι 
.βλία. Εκτός από αυτά υπάρχει 
πικ-απ με δίσκους όπου τα παι 
διά μπορούν να ακούσουν <®ώ 
μουσική ΤσαΤκοφκι μέχρι Μ. 
Θεοδωράκη, και αρκετά παιδι­
κά τραγούδια.

Αρκετά σιλώίι'τς που αναφέ 
ρονται σε παραμύθια, και άλ 
λα που αναφέ'ρονται σε διάφο 
ρα θέματα. Εκτός τις προβολές 
τωιν σλά’ι’τς τα παιδιά μπο-

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8,

θημερινώς. Τηλ. 281151.

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ |

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρούργος 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— « 
1 και 5—8, εκτός Σαββά- | 
του, τηλ. 281151, οδός | 
Παρασκευοποϋλου 117, έ- 3 
ναντι Παναγίτσας Μαστα | 
μπά. §

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω άπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478
_______ __________________

•ΠΛΗΙΙΙΟΤν^©
Τελούμε αύριο Κυριακή καιι ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημίένης ίμιας συζύγου και μητέρας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 

στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βασίλάκης.
Ο υιός: Εμμσν. Βασίιλάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, γιος, αδελφός «αι θείος

ΑΡΙΣΤΟΒΟΥΛΟΣ ΜΠΕΛΑΝΤΗΣ
Την Κυριακή >22 Ιουλίου 1984 στην εκκλησία Αγίου Κων) 
νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάναμε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Πελαγία.
Το· παιδί: Χαράλαμπος.
Οι γονείς: Καλλιόπη χα Μπελαντή, Αικατερίνη χα Σταυρου 

■λσκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Μπελαντή, Μαρία και Γεώργιος Αδα- 
μάκης, Αναστασία και Ηλίας Παπαδάκης, Νικόλαος Σταυ- 

ρουλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ρούν να δουν και μονά τους 
«λά’ιτς με ορισμένους φοοους 
που έχομε. Ακόμα υπάρχουν 
διάφορα παιχνίδια.

Μέσα στη βιβλιοθήκη το παι 
δϊ είναι ώ^ύθερο να κάνει ό,τι

βάλλον της Αγροτ«ισ|ς Παιδί 
κής Βιβλιοθήκης Πύργου μα­
ζεύονται πενήντα παιδιά μ.ο. 
καθημερινά. Λειτουργεί κάθε 
μέρα εκτός Σαββάτου και Κυ 
ριακής, από τις 4—9 μ.μ. για

θέλει αρκεί 
τους άλλους.

να μην ενοχλεί το καλοοοαίρι και το χειμώνα

σκεκλημένη του ττροέδρο Αρη Κο Φιλλανδία και ανακοίνωσε έ\ α 
ρέλα η οττοια ήθελε να μάθε* τ. ' πρόγραμμα επισκέψεων Ρο 
είναι ROTARY μι· ττροοπτ.κή ταρ.ανων οικογενειών σε διαφο 
να -πυκνώσει το νεοϊδρυθέν RO <’inAou ομ'
TARACT Ηρακλείου τμήμα του λ°ν ετησκεψεων Ροταριανών 
ΡΟΗ πα νέους και νέες 18— ζινγαρ^ν δΐο> μέσου της Περί 
29 ετών. Προσκεκλημένοι Ρότα φ^ρείας.
ριανων ο ΕλληvotfpEpικανός Ζα Τέλος την σννεστίαση έκλεισε 
χαρίας Χατζηδάκης και οι Γάλ ο ομιλητής της βραδιας Ροτ. 
λοι ZYL και PIERRE—MAP Στέλιος Φιοράκης με θέυα «Μά 
TIN ττατήο και υιός Υττοδ)ντής βε.. γνώρισε., αγάττησε την πο 
της Διεθνούς Εκθεσεως Μάντης, λη σου το Ηράκλειο» ο οιτοίος 

και ττρότεινε τον ττρογραμματι 
Μετά τις ανακοινώσεις τον j σμό σειράς ομιλιών και εττισκε 

Ροτ Γραυματέα ο ττρόεδρος εν ψεων για την εντός των τειχών 
χαρίστησε την εττιτροττή Διε : εκτός των τειχών και ευρύτερη 
θνων Σχέσεων και ανταλλαγής ! οικιστική -περιοχή που ζούμε.

ΤΙ
ΓΜ 
οό

σε 
τα

Διαβάζει το βι- απ ότις
βλίο που θέ?£ΐ και όταν θέλει
(Διαφέρει πολύ από το υπ<·
χροωτιικό και απωθητικό διά- 
βαπμα του σχολείου).

Γίνεται παρουσίαση Οεμάτιυκ 
όπου χρησιμοποιούνται όλα τα 
βιβλία τηκ βιβλιοθήκης που α 
ναφέρονται σ' αυτό το θύμα, 
έππ άστε το παιδί να αποκτά 
σφαιρική γνώση για το θάμα 
που το εινβιας»ρει.

Τα παιδιά μπορούν να παί­
ξουν θέατρο και να διοργανώ 
σουνε πάρτυ. Υπάρχει πείρα 
σ' αυτό από τις «αποκριές. Ε­
τσι το παιδί της υπαίθρου βρί­
σκει κάτι ενδιαφέρον στο χω 
ριό και περνά τον βλεύβερο 
χρόνο του συχάριστα και βποι 
κοδαμητικα. Στο- χωριό που 
τόσα και τόσα λείπουν. Μέσα 
στη βιβλιοθήκη το .παιδί απο 
κπά γνώσεις κ»ι παίρνει αρκι: 
τά ερεθίσματα πρυ θα το βοη 
θήρουν στην πνεΜμαάική του 
ανάπτυξη.

Ακόιμα μαθαίνετ να συνυπάρ 
χεμ να ράβεται τους άλλους, 
να σέβεται ορισυένες αξίες, 
να σκέπτεται ελεύθερα και ΜΡ1 
τίκώ, γϋνβται κοινωνικός 6ιν- 
Ορωπος. Μέσα, στο άνετο, ευ 
χάριστο και πολιτισμένο περί

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης ’Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

U41·
Τα παιδιά έρχονται με πολύ 

ενθουσιασμό και ενδιαφέρον 
στηρ’ Βιβλιοθήκη. Ενώ οι κά 
τοικοι του Πύργου (όλοι) αγκά 
λιασαν με πολύ αγάπη και ευ 
χαρίστηση αυτή τη βιβλιοθήκη.

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έρανς 15 
από 9—12 π,μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξ,βι.
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕίΙΡΠΟΧ
Μαιευτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 με ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά 
του. Συνεργάζεται με το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 
κία: 241184, 
βού: 241689, 
284080.

287283, οι 
για ραντε- 

κλινική:

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

I

I «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
| Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)
I ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ
4 Με τον Ρίτσαρντ Γκικρ

« Τη Δευτέρα: ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

^MMIIlUllllllMWHIIBamUIHlIllllllUlllUIIIIIIIIUIUIIIlUWUliaiitlUlUiMtaiUlUlllUIB

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272 
ΣΤΑΡΛΑΤΤ 1 ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ 

Με τον Λη. Ν έιπ-ζορ

<·.

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητριου
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΚΑΙ ΜΑΝΟΥΛΙΑ

Μ. Δεμίριης, Μ. Φωτόπουιλιος, Κατ'. Πουλάικη, Παπαδόπουλος
nilllilUlillUUIUIlUIIIIIIIIIHIimillHIlllllllllllllllIIIIIIIIIHIIIIIlIHlIlllllllllllUllllUmUI»

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Η τελευταία τιαινία του δίδυιυου της πλάκας και του σαματά
ΣΑΝ ΤΑΥΡΟΙ ΣΤΟ ΓΥΑΛΟΠΩΛΕ1Ο

Μπαντ Σπένόερ — Τέρενς Χιλλ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΜΗΤΣΟΣ 0 ΡΕΖΙΛΗΣ
Μουστάκας, Φωτόπουλος, Ρίζος, Βρανά

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 228395
Μιια ταινία σεξ

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΥΛΟΥ

Στάση Μαρινάχη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιόννη
Σκληρή, άγρια, δυναμική

ΜΑΚΕΛΙΟ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Μια περιπέτεια σαν κι αυτές που δεν γίνονται πια
ΗΡΑΚΛΗΣ

Με τον φανταστικό γίγαντα Λου Φεορίνιο

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ.»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

Η ΧΑΡΑΥΓΗ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ
Λ. Κομνηινός, Μ. Αρβανίτη, κιαιι βκιατσντάδες Κρητιικοί

Αντάρτες, γυρισμένο- στην Κρήτη.
niiiiiiiiiiiimiiiiBU^iuiiiiUiHiumiiiiiiiw^^

θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618
Ο ΑΣΠΡΟΣ, Ο ΜΑΥΡΟΣ ΚΑΙ Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ

Γ ο υέστερν

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΜΙΑΣ ΠΑΡΘΕΝΑΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ ΤΣΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ
Γιάν. Γκωνάικης, Νικ. Ρίζος, Σωτ. Τζεβελέκος

ί

’ KlNHMMoH^OltTwKINHTnN^KANTIA j

; Τηλ. ΜΙ 480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» |
ΟΙ ΠΟΡΝΕΣ 5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22-7-84 κοι ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον I N. Αγ. Μαρίνας Καστέλλι Καινούργιου 40βήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως ποροστούν. 
Τα παιδιά: Αριστείδης και Μαρικα Χατζηδάκη, Κων)νος και 
Αριστέα Χατζηδάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Χατζηδάκη, θε 
οδουλη χα Μανασάκη.
Οι εγγοινοί, οι λοιποί συγγενείς.

■seesui·^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε θόριό Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων),νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μος συζύγου, ποτέ 
ρα κοι αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ
καιι πρρακαλούμε τους συγγενείς κα» φίλους όπως παιρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη. Πολυχρονάίκη.
Τα ποίδιά: Μαίρη - Γιώργος, Βικτωρία καιι Γιάννης Βασιλά 
κης, Παύλος και Ελένη Παιναγιιωτάκη, Έλααικαι Γιώργος Κα 
λέμης.
Οι αδελφοί: Ειρήνη κιαιι Αλέκος Ταβεοναράκης. Πόπη Πολύ 
χρονάκη.
1_ΜΟΙ_ωΐΚΒΜΜΐ|·1Ι11ΙΙΙΙ·ΙΙ· !■■■>—!■■« IWHH I ... ................. . ...........................

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Την Κυριιιαική 22 Ιουλίου' 1984 στις 8,30 το πρωί με την | 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου | 

μας συζύγου, αδελφού καιι θείου
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ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΡΑΚΑΚΗ
τελούιμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πυρ- 
γού Μαλεβυζίου. Καλομμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στοάν.
Η σύζυγος: Ροδάνθη Ν. Δριακιάκιη.
Τα αδιέλφίια: ΓεώιργίΌς Β. Τριίίαλώινης, Εμιμαινουήλ Μαραγκό 
κης, Σπυρ. και Ευαγγελία1 Μαστρογιαννάκ'η, Ζαχαρίας καιι 
Μαρία Μαστρ ογιαννάκη.
Τα- αίνήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Πέρασαν 40 μέρες από τότε που μας άφησε ο αιγαπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας και αδελφός

ΕΡΡΙΚΟΣ Μ. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Ταξιτζής

και τελούμε την Κυριακή μνημόσυνο εις μνήμην του εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Άνω Καλέσσα και πσρακαλούμε συγγε 
νείς κσι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρικα Χρηστάκη.
Τα: παιδιά: Μιχάλης, Γιώργος, Κατερίνα.
Τα αδέλφικαι Μηνάς καιι Κατίνα: Χρηστάκη, Νίτσα καιι Μιχά 
λης Σερλιδάκης, Νίκη κιαιι Γιώργος Παπαδημητράκης, Χρυ- 
σούλα κιαιι Γιώργος Βοιμβουκιας.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμε την Κυρίιακή 22 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΖΕΡΒΟΥ

και παραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσόύλα Ζερβού.
Τα παιδιά: Γεωργία Χαινιωτάκη, Δημ. και Ελευθερία Χατζηα 
θανασίου, Δήμητρα καί Γεώργιος ίΐίίτιαιος, Μαρία κιαιι Αιργύ 
ρης Τάλιος, Βαρβάρα κιαι Κων)νος ΠαγωμέΜοζ, Αγγέλα1 και 
Γεώργιος Τριιαλώνης.
Τα εγγόνιιια, όί λαιπο'ΐ συγγενείς.

ι
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ΔΙΑΦΟΡΑ
χΑθΗΚΕ επιτ^τγή 
γχΑ ονόματι 
£|ΡΛ1Ί11 iKUTOWGDU

σει
τβ»·

Χειμάρας 12. 
ευρών όπως 

w 284680 και

συυταςεος 
ΣΤΕΛΙΟΥ 
Ηραό^είου 
Πορακαλ-εί 
τη)^>φο>νή- 
αμοιφθήσε

ΕΧΑΘΗΚΕ χθες το ξημερώ 
ματο οπό το Κάτω Μετά 
χι της Αγ. Ειρήνης Κάτω 
Σπήλιά, σκύλος ρότσος 
Σέτερ Ιρλανδίας, μεγαλό­
σωμος, χρώματος καφέ - 
κανελλί, με σημάδι στο έ­
να πόδι από παλιά εκδο­
ρά. Ακούει στο όνομα 
Αλή. Παρακολείτοι όποιος 
τον βρει να τηλεφωνήσει 
στο 287657 — 232018 κ. 
Στέλιο Μαρκατάτη και θα 
σμοκρθεί.

(Δ889) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος φανό 
ποιός αΐζτμ^ινήτων, μισθός ικα 
νώωιηη’ώς. Πληροφ. τηλέφ· 
243745 κ. Νίκο από 7.30—4

(Ζ975) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλλες YW
εργασία σε φωτοτυπείο. Π7τ|“ 

ιηλ. 243241 Ρούσου Χοθροφ.

MiiWMp.fillji

j^AOHEHTPIA παραδίδει τδι 
σίτερα μαθήματα γαλλικών και 
αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα 
-μα μετεξεταστέους. Τηλέφ. 
288667.

(Δ876) 1—9
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικός 
και Φυσικός με φροντισπηρια 
κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτε­
ρα μαθήματα, Μαθηματικών, 
φυσικής, Χημείας σε ανεξέτα 
οτέους μαθητές Γυμνασίων— 
Λυκείων, καθώς και μαθήματα 
προετοιμασίας στις Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ. 731223 8 π.μ.— 
2 ά·μ· , „

(Δ879) 1—8
ΑΡΧΑΙΑ Ελληνικά —'Έκθεση 
_ Λατινικά από αριστούχο φοι 
ντιστή σε γκρουπ ή ατομικά 
στο σπίτι, α) Για υποψήφιους 
Γ' Δέσμης, β) Για επαναξβτα 
στέους Λυκείου — Γυμνασίου. 
Πληροφ. τηλ. 285182 πρωί και

ρόου 3.
(Ζ968) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος -/νωρί- 
ζων την αγγλική γ/Λύσσα και 
σέρβις μο.τοποδηλκττων για γρα 
φέίο ενοίκιασε ως μοτοποόιμα- 
των. Πληροφ. τη).. 242515 κα 
θημερινώς άλβς τις ώρες.

(Ζ985) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Φυσι­
κομαθηματικής από τώρα και 
όλη τη σχολική περίοδο για 
μαθήπρια Α' Λυκείου. Τηλέφ. 
280675.

(Ζ978) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θα).άσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Μαοτχιμπα. Hzjb 
770 ώρες 11 2 

έκτος ιΣαμ)ίαιν--Λιγ>ιακη 
(£679) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η 
μιυπόγειο 3αρι με χαόυ και οι 
κή του αυζη οόος Λασαιας (Θε 
ρισος). Την- 223815.

(£678) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγα/μαυ- 
κή στέγη 62 τ.μ. κατάλζ^.η 
για ιατρείο, οδοντιατρείο ή φα 
ιρμακείο στην παζ.υκμτοικία 
που ευρίσκονται τα γραφεία 
ταυ Ιατρικού Συζλ.ογου οδός 
Κριτοβουλίδου και διπζχι στην 
κ/Λνική του 1ΚΑ «Απολζχύνει 
ον». Πζαηροφ. τη).. 288663.

(£680)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ για είδη 
οικιακά από πόρτα σε πόρτα. 
Τηλ. 225182 ώρες 9.30—12 και 
6.30—8.30 μ.μ.

(Ζ980) 1—4
ΥΠΕΡΓΟΑΑΒΟΙ σιδηροπλι- 
σμαύ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την 
κατεργασία και τοποθέτηση 
200 έως 25 Οτόννων σιδήρων 
μπετόν (ST.11I) σε μεγάλο 
Δημόσιο έργο στον ’Αγ. Νικό 
λαο. Πληροφ. τηλ. 284155 ώ­
ρες γραφείου και 289749 πρωί

243594 απόγευμα. 
(Δ886) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικών παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής κατ' 
οίκον σε μαθητές όλων των

(Ζ967) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστρες. 

Π)«ηροφ. στο νέο κάτάσπηιμα ο 
δός Θεσσαλονίκης 1 (Πλ. Ρή 
γα Φερανου έναντι Γραφείων ε 
φημ. ΠΑΤΡΙΣ).

(Ζ987) 1-^5

τάξεων Γυμνασίου — 
και προετοιμάζει για 
Τηλ. 286360.

(Δ882)
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις

Λυκείου 
δέσμες.

—ενοικ1
άσεις και αντιπαιροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΛιειωνϊδίαΙς Σπυρ. Παπαδάκης 
ΛασιΙθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 221514.

(Π775)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα
Γαλλικών —Κοινωνιολογίας — 
Μαθηματικών —Φυσικής. Μαρι 
νάκη Ελ.—Παπακώστας Ταξ. 
Τηλ. 235178 Διεύθ. Κισσάμου
32.

(Δ869) 1—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήφρια πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Τηλέφ.
2311866.

(Δ881) 1—6
ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ 
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο, αντίκες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης αγο 
ράζουμε χρυσαφικά. Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865
ή 285812. 

(Δ874) 1—<15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με 
γνώσεις BAR για το ξένο 
δοχείο CASTELLO. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241771 -4.

(Ζ979) 1—5

10Ισιοώ ατή την συ 
φ. τηλ. 235

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάι 
πζ.φμενο ανεξάρτητο μ» 
λουτρό για εργένη οόός μ. με οι 

υ,. Πλη 
235373.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ η^ενυπόγ 
ταπτήματα των 100 τλ

ΠΩΛΕ11Α1 διαμέρισμα 
100 τ.μ. περ'-πυυ στή Φυ; 
με πανοραμική θόα. Δαιτ

ρου 18 Ανάληψη. Τη)- 287464
(Ε661) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα στην οδό Καγιαμπή 25 
Αγ. Αικατερίνη 2) αποθήκη 
(πάροδος 62 Μαρτύρων) οδός 
Ελύρου 10. Τηλ. 284918.

(£643) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπηχείρηση τυπου 
ταβέρνας με εξασφαλισμένη

372 κ»ι
(Π769)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 
3.60 μ. με μηχσνή 
DE 6 HP

1—10 
πλαστική 

ENV1RU- 
ημένη, με 
: ixhaj κμ

(Π738) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον Άγ. 1 
Π/^ροφ. τη.

(11715J 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

■25

κατάστηιμα
330 τμι. εις περιοχή Γιόφυρο 
δίπλα Κουκουριτάκη οδός Μο

πε/.ατεια σε 
Τη).. 222408.

(Π782)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τουριστική ζώνη.

1—3 
παραλιακό αγρό-

ΤΑΒΕΡΝΑ *

λή τιμή. Τη). 244295. 
(Π773)

ΔαΚ
—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται ι­
σόγειο κατάστημα 36 τ.μ. μέ
πατάρι στο πάρκο ' 
'/μμ. Πληροφ. τηλ. 
235373.

(.H770)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη 
(ψυγριο, καρέκλες,

θεοτοκοπού
235372 και

1—10 
καφενείου 

τραπεζάκια

Τη/.. 241950.
(Π755) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1—5 

είδη καφενείου

νής Τερέζας. 
232592.

(£670)

Π/.ηροφ. τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο κέντρο 
της πόλεως παρά νέας μικρας 
ποΛυκατοικίας οδός Χάνδακας 
30. Τηλ. 283163—230034.

(£666) 1—ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5άρι πολυτελούς κατασκευής ο 
δός Ρόδω ναρ. 10 δίπλα στο α 
ρτοποιείο Αρχοντάκη. Τηλ· 
284883—224230.

(£667) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα, λουτρό, καμπινέ ανε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι νέοι 
και νέες πωλητές για. τομριστι 
κά καταστημα, (μιλώντας την 
αγγλική καιι γερμανική, ή γερ 
ιμανιική, και γαλλική η γορμα 
νική και ιταλική γλώσα, προ- 
ΐπάνιτωνι πεπειραμένοι. Μισθός
ικανοποιητιικός. Ίήλ. 

(Ζ997)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

' Ε ρ ευνα ι, Π α ρ α κολο υ θ ήσε ι ς, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντεοσκοπήσεις, φωτογράφο 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κιλΐμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Από 495 δρχ. τη μέρα

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παοαλία της Πε­
ρί σας (10χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Αλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
-ΒΑΤ.
LION - TOURS 283640

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 K51235279.

, ΖΗΤΕΙΤΑΙ

280679.
1—6 

ή δ®σποι

κτήμα οικοδομήσιμο 5000 τ.μ 
στη θέση Φρούδια— Μύλους 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ
0832-41287. 

(Π781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκΐίκ/.η πετρελαι

κνπ) σε τιμή ευκαιρίας. Π)-η- 
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βε 
νιζώ.ου κοντά στο Λιμάνι. Πλη 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και 6—8 μ μ. τηλ. 282690

(καρέκλες τραπεζάκια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. εντός του 
Καφενείου Λ. Ικάρου 58. Τηζ„ 
286926 και 284687.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΓΓΑΙ οικοπεδο εις πα 
ραζ.ία ΜΟ-άτου 780 τ.μ. Πρό 
σσψις επί της κεντρικής οδού 
Τηλ. (01)4175922 κ. Κατσαρά

(Π750) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην Αγ. Πε/ωγία 15 
στρέμματα. Προτάσεις μόνο συ

ξάρτητο με αυ/.ή. Χαν.επά 
Τηλ. 233386.

(£668)

4.

1—3
ΗΛΡΛΘΧνΑΧΣΙΕΣ κατοικίες 
ένα 2άρι και ένα 3άρι πλήρως 
εξαπλιισιμένες ΕΝΟ1Κ1ΑΖΟΝ 
ΤΑΙ για τον μήνα Αύγουστο 
πληισί,σν του ξενοδοχείου «Μα 
ρίνα» στις Γούβες. Τηλ 285298 
ώρες καταστηιμάτων και 220

νίδιες να εργαστούν ωί ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητιικές, ,μπί)Λύζες κολεγίου 
κλπ' μιε .μεγάλα; ποσοσίτά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(ίΖΐι)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και

τηλέφ.

1—30 
νέες

532 σπίτι. 
(Ε665) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤ.ΛΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληροφ. τηλ. 
287277 ώρες 3—7 μ.μ.

για πρωτότυπα είδη, φικίάικής 
χρήσεως. Ποσοστά ικαινοποιηιτι 
κά. Πληροφ. τηλ. 244364.

(Ζ999) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήνερς για 
προώθηση ειδών οικιακής χρή 
σεως. Μεγάλα κέρδη. Πληροφ 
τηλ. 243773. κ. ΝίΚο.

(Ζ1000) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να. πε 
ιρ-ιπαιείΐται αντρόγυνο ηλικιωιμέ
νο. Τηλ 284347.

(22)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος 
ισποινίς) άνω των 
πιόφοιντός λυκείου,

(Ε645)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοικατοι-

ομηχανή με κουβούκλιο 
κας ρουτζερίνι 12 ίπποι 
50.000. Τηλ. 0897-41446.

(Π778)

μ«ρ- 
τιμή

(Π691) 1—15

ΛΟΓΩ ανα,χωρήσεως ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI a- 
λαφρώς μεταχειρισμένη εις αρί
στη κατάσταση με
πληρωμής. 
ιμκμσαΤ'κή 
καινούργια 
καθώς και

- BROTHER

Επίσης 
μηχανή 

ικαι τρία

ευκολίες 
πωλείται 

σχεδόν 
κίλυνδρα

μια ραπτομηχανή 
επαγγέλματική.

Πληροφ. τηλ. 223672, 225513.
(Π779) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI πειηρέλαιο 
FORD GRANADA 2,1 με ά 
δεια σε άριστη κατάσταση ολό 
κλήρο ή και 'το μισό. Πληροφ 
Βίγλας 20 Γ. Πάττακός.

I (Π780) ' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο 57 τ.μ. 
με θέα, πλησίον στην εκκλη 
σία Παναγία των Σταυροφό 
ρων κατάλληλο και για Ιατρι 
κή στέγη. Πληροφ. τηλ. 235 
372 καιι 235373.

(Π771) 1—10

«ΑΝΑΤΟΛΗ» 
Κάθε βράδυ 

Ο ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ

ΤΡΙΟ ΑΡΙΑΣ
σας κρατούν συντροφιά με τραγούδια 
όλων των δεκαετιών, ελληνικά και ξένα.

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΑΝΑΤΟΛΗ»
Καλό φαγητό.

Τιμές Γ’ Κατηγορίας 
σε περιβάλλον πολυτελείας.

Στον ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στου Κόκκινη Χάνι στην 
παραλία με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π678) 1—15
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπ)να καφέ ουζερί «τα 12 οδέ 
>/ρια» στου Κόκκινη: Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ. 
τηλ. 761279 κ. Νίικο Αποστολά 
κη.

(Π737) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μικρή 
στο κέντρο του Ηρακλείου (Με 
Τντάνι) Τηλ. 235233.

βαρές. Τη).. 
(Π749)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1982, 10,60
MAR 50

280740.

κα’ί'κι 
με μηχανή 

HP βαρέως

ξύλινο 
Υ1ΑΝ 
τύπου,

ψυγείο, κουζίνα, κουκέτες. Τι
.μή ευκαιρίας. 
0821-53872.

(Π742)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπΕδο 1700 μ2 
περίπου ικείμενο στη διασταύ­
ρωση Γουβών επί της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου—Αγ. Νι

(Π725) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 224976 
όλες τις ώρες.

(Π714) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΕΣΠΕΣ 200 
CC ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚ 82 μοντέλο 
σε τιμές ευκαιρίας λόγω διαλύ 
σεως. Τηλ. 242669.

κολάου άρπιο και 
μο. Πληροφ. τηλ. 
242836.

(Π757)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT

ο,ικοδρμήσι-
220344, και

127 σε κ«
λή κΗίτάστασιη. Τηλ. 221570—
284937.

(Π759) 1—5

(11740) 1—6

Τηλ.: 241218

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ

1) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ, 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.

2) Τριήμερη: ΠΑΡΟ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ.
3) Τριήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
4) Διήμερη: ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Διαμονή σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.
Τιμές από 3.000 κατ' άτομο. 
Πληροφορίες — Κρατήσεις:

ZEIS TRAVEL 
25ης Αυγούστου 48, Ηράκλειο 

Τηλ. 223214, 243091

κία 2 υπνοδωμάτια, σαλόνι κ· 
λ.π. επί ακαλύπτου χώρου 3 
στρεμμάτων 100 jx. από τη θά 
λασσα δίπλα στο Κουβοχώρι. 
Πληροφ. τηλ. 2211114—231513 
κ. Τάσο Καραγιάννη.

(£642) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
σάλο τραπεζαρία, κρεββατοκάμα- 
ρα, κουζίνα και λουτρό. Επίσης 
μαγαζί 50 τ.μ. με 100 τ,μ. υπό 
γειο, οδός Λεβίνου και Περγά 
μου Θέρισος. Πληροφ. τηλέφ· 
283946.

(£627) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κάτάστημα 
100 τ,μ. καιι 25 τ.μ. πατάρι Ύ® 
νιΜο Σιμυρλίου 29 (όπισθεν 
γηπέδου ΟΦΗ). 'Πληροφ. εν­
τός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Ελαά
Πε τιμή; ευκαιρίας. 
τη(λ. 233785.

(Π766)

Πληροφ.

Τ^7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σ« πο 
λϋ καλή κατάσβίση. Πληροφ.
τηλ- 282928 5—7 μ.μ. 
δριέα.

(ΙΠ767)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
πιβατικό Μιραφιόριΐ

κ. Αν

1—5
Ι.Χ. έ 
μοντ.

(jE674) 1^3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη στην περιοχή Θ®ρϊσκ>υ 
Τηλ. 281751.

(Ε672) 1—2
ENO1KJAZONT.AI: Ιο) Δια­
μέρισμα λουξ 130 τ.μ. με κή 
πο και 2ον) Διαμέρισμα; τΕσσά 
ρι με αμπέλι (πάκτιωίμα) εις 
θέση Αρωματικά Φυτά. ζΓάζι)

1975' κατάσταση αιρίστη. Πλιη 
ροφ. Τζονακάκη Γεώργ. Τηλ. 
235476 —286788 ώρες εργασ·1 
ας.

(Π7ι68) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
εις αριστη κατάσταση; με 36000 
χλμ. Πληροφ. τηλ. 232869 — 
233079 και οικίας 289881' — 
225305.

(ίΠ774) 11-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρπιχείιρηση. ταυρί 
στικών ειδών στον κεντρικό 
δρόίμο Λιμ. Χερσονήσου και 
σε τιιμή ευκαιρίας. ΓΠ.ηροφ. τη
λέφ. 287969. 

(Π776) 1—3

Πληροφ. α) Δικηγόρο κ. 
λιτάκη Ημμ ώρες 9π.μί—1 
και 7—9 μ^μ. τηλ. 242545

Φιο 
μ·Μ· 
και

β) κα Μάνου τηλ 821284 (Γά 
ζι) ώρες 5—8 μ.μ. Επισκέψεις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κοπεδική έκταση 41)2 σφρέμ. 
περίπου, διαμορφωμένη σε πε 
ζούλες αμφιθεατρικό σε πλβο 
νεικίτική θέση, στο Τσούτσου-
ρο. Τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 231904.

(Π758)

Πληροφ.

1—3

281198.
(Π722) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τονρι 
στικού καταστήματος στα Μά
λια σε προνομιούχο 

. κτές μόνο σο'βαρές 
Τηλ. 0897-22522.

(Π726)

θέση. Δε- 
προτάσεις.

1—13
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· εντός και 
εκτός ο κ.σι,ού στο Μπαλί Μύλο 
ποτάμιου με νερό κα.ι φως. Πληρ. 
τηλ. 2121877.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. ΛΕΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865—285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Διαμερίσματα

ΔΩΣΤΕ ΕΝΑ ΕΦΟΔΙΟ 
ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι βάσει του Ν.Δ. 9)1939, συ 
νεχίζουμε τις εγγραφές στα Εργαστήρια Κομμω­
τικής Τέχνης.

Βρισκόμαστε στην οδό θερίσσου και Ευαγγε­
λίστριας γωνία.

Για περισσότερες πληροφορίες, περάστε να 
σας ενημερώσουμε.

ΤΖΑΝΕΡΗ — ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ
Τηλ.: 241866

(Π654) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καιναύργ.ιο Ατόρΐ' 
μ® 4 κασσέίτες και δυο· ζεύγη,
τηλεχειριισΐήριια 
Τηλ. 235217.

(Π761)

τ^μή 20.000.

— 53 
— 57 
— 53 
ρία 
— 45 
ρία 
— 60 
πο

Τ.ιμ. 
τ.ιμ. 
τ.μ

τμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία α’
Ι—” 

ορόφου
εκ 5 κυρίων δωματίων κλπ βο 
ηιθηΐτ.ίικών χώρων οδός Αντων.

Πλ. Κορνάρου 
Πλ. Κορνάρου 
στις Πατέλλες ευκαι

Λ. Ακαδημίας ευκαι

-ί.ιμ. στον Γεωπονικό κή

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

1—2 
(ή και δε 

25 ετών, α 
με ευχάρι-

5—8 μ.μ. 
(Ε676) 1—10

στη; εμφάνιιση^ διαθετών μετά 
φυρικο μέσο, για να σύνεργα 
στεί (συΜείταιρική σχέση:) με 
διαφημιστική εταιρεία. Πλη- 
ραφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9

ΣΤΗΝ Αγ. Πελαγία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ από 1ης Αυγούστου 
βω.λα πλήρως εξοπλισμένη: με 
μργάΙ^Ο' κήπο και μαγευτική 
θέα στη θάλασσα. Πληροφ. τη

,1 ή 5—8). 
(Ζ996) 1—5

λέφ .280314 από
—6 μ.|μ.

(Β677Ι)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2 δωματίων πίσω

10—<1 κα ι 5

1—3 
γκαρσονιέρα 
από το GA-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο που ο αριθμός του να μην 
αρχίζει από 23. Πληροφ. τηλ·
282130 9 π.ιμ.—1 μ.μ. 

(2990)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
σποινίδες άνω των 
δια να εργαστούν με

1-2 
και δε- 

18 ετών 
ελεύθερο

ωράριο εντός και εκτός νοιμού 
Ηρακλείου με μισθό ή ποσο­
στά Πληροφ. κ. Λιναρδάκη α 
πό 2—5 ιμ.μ. τηλ. 288761.

(2995)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία ή 
σμα για αγορά τηλ. 
πό 6—12 μεσάνυχτα 
ρία.

(Ζ991)

διαιμέρι- 
224226 α 
κ. Ζαχα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοιίκίαση 3ώ
ρι στην περιοχή 
Τηλ. 234796.

(Ζ992)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ

Μασταμπα.

1—3 
τις ελεύθε

ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί­
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λα’Γκής Τέμνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287286.

(2994) 1—J14
ΖΗΤΟΥ"ΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποΊοϊ, μπογιατζήδες και ηλε­
κτρολόγοι σε σύγχρονο συνερ 
γείο αυτοκινήτων στο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ971) 1—δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίνητο Μίειρ 
σεντές κλούβα 608. Δεκτός κά 
θε έλεγχος.' Ευκολίες πληρω­
μής, με επαγγελμάτικ,ό έξοπλτ 
σμός παάτ.οπωιλείου, Πληιροφο1 
ρίες ΣμήΡλίου 29 (όπισθεν γη

Περατσάκη 21. Πληροφ. 
289276 από 6—9 μ.μ. κ. 
ριδάκιη.

(Π753)

τηλ, 
Σπυ

1—6

πέδου ΟΦΗ). 
(Π772) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΕστιΙαιτό 
ριο Ταβέρνα εντός πόλεως πίλή 
ρως εξοπλισμένη με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και εισπράξεις. 
Δεκτή παρακολούθηση. Προτά­
σεις μόνο σοίβαρές. Πληροφ. τη, 
λέφ. 234699—2811022.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος, ψή­
στης και λαντζέρισσα. Πλη­
ροφ. Ρεστοράν ΜιΑΜΠΟ Κακ 
κίνη Χάνι έναντι Χατζή.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτό­
ρου για ξενοδοχείο στα Μάλια

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Πληροφ. τηλ. 
31552.

(Ζ5)

0897-31363^

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης ή βΐοηιΘός
Ραγιείρου για ταβέρνα. 
236017.

(Ζ4)

Τηλ.

1—2
ΞΕΝΟΔΟΧΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
απόφοιιιτος ανώτερος τουρ. Ε- 
παγγελμάτωιν Ρόδου καλά αγ 
Τλιικά —Γερμανικά —Γαλλικά 
και σχετική πείρα ΖΗΤΑ ανά 
λογηι εργασία. Πληροφ. τηλ. 
234044.

. ΧΖ3) 1—3

LAXY, Μονής Πρεβέλης 101. 
Τηλ. 234771, 233247.

(Β468) 1-ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την ο.δό Μαρογιώργη αρ. 6 30 
τ.μ. καινούργιο. Πληροφ. τηλ 
284065

(£651) 1--ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία εκ τριών δωματίων σά- 
λας και λουτρού εις Μασταμπά 
οδός Διός 4 (πάροδος Καστρι 
νάκη). Τηλ. 283366.

(£649) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
ταστημα με πατάρι, υπόγειο, 
με μεγάλη πρασιά, με δυο τούα 
λέτες επί της Λ. Ιωνίας 10 κα 
τάλληλο- για οιανδήποτε επαγ 
γελματική. στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 235168.

(10648) Ί-^6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευίκαιρτ 
ας είδη καφετερίας (ιπιρώην Α 
ΝΔΡ ΒΑΤΟΣ): πολύχρονες,
τραπεζάκια, μπαρ, φωτεινή ε 
πιγραφή, τέντα. Τά είδη; πωλού 
νται και μεμονωμένα. Πληρο 
φαρ. καθημερινά τηλ. 221217.

(Π777) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία με 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό Άλ 
μπερτ Ηρακλείου. Τηλ. 741305

(Π764) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ιαο- 
γειο 4άρι 120 τ.μ. κάλυψη και 
1ι80 τ.μ. ακάλυπτο. Τιμή1 5. 
000.0000 και ο αέρας χωριστά.
Πληροφ. τηλ. 235483. 

(Π765) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA ΙΟΟΟάρι 
σε πολύ καλή κατάσταση από 
ιδιώτη1, σε τιμή ευ'Καιρίας και 
με ευκολίες πληρωμής. Πλη-
ροφ. τηλ. 2349112.

1—3

(Π733) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) κατάστημα 
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη, 10 εκάτομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 ΐ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ.. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.ιμ. με α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
160 τ.μ. με δυο καταστήματα ε 
νοικιασμένα με 10 χιλ. δρχ. έ­
καστο και ανώγειο ημιτελές και 
με προοπτικές για πολυκατοι-
κίαι και 
233738.

(ΠΓ713)

με ευκολίες. Τηλέφ.

1—7

νεζυ.ρ-ητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π720) · 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, Ο­

— 84 τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας ) 
— 97 τ.μ. στην Πλ. Κορνάρου - 
ευκαιρία ,
— 110 τ.ιμ. στην Λ. Ακαδημίας ] 
ευκαιρία <
—■ 128 τ.ιμ. Κατσαμπά υπέρ ευ ■ 
καίρια )

β) Οικόπεδα εντός σχεδίου < 
— 500 τ.μ. στη Θέρισο παντα ‘ 
χάθεν ελεύθερο ευκαιρία. ' 
— 260 τ.μ'. Απολλωνίας (παράλ < 
ληλος 62 Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 206 τ.μ. στην Χάνδακας με 
παλαιό κτίσμα (ενοίκιο 20.000) 
με 2 προσόψεις.
— 250 τ,μ. στην καλύτερη: το­
ποθεσία των Πατελλών.
— 220 τ.μ. στα Τρία Πεύκα με
13 μέτρα πρόσοψη ευκαιρία.

Εντός ζώνης
— 700 τ.μ. επί δρόμου ευκαι 
ρία.

Ανισσαράς Χερσονήσου
— 4,5 στιρέμ. με πρόσοψη επί 
της Εθνικής οδού και επί αΎΡΟ 
τικαύ ευκαιρία.
— 7 στρέμ. επί δρόμου ευκαιρία 
— 10 στρέμ. στη θάλασσα με 
καταπληκτική αμουδιά ευκαιρία.

•— 4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 
δρόμους αμφιθεατρικό ευκαιρία.
■— 10 στρέμ. επί δρόμων αμφιθε 
ατιρικό
— 7 στρέμ. στη θάλασσα με κα 
λή αμομυδιά και άδεια ξενοδο

• χείου. s
Επίσης πάρα πολλά μικρά

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΗηΛ^ίψΡΜ*******^**4***^

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποτ' ι τώρα κόγκελλα ALUMINCO 

(Ιαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κόγκελλα παραύοσιακα, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.
Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

PEL 1200 76, 
1200 77, BMW
ESKORT 77, 
FIAT 124 73, 
78, TAUNUS

TOYOTA Κ30 
1602 74, FORD 
FIAT 127 77, 
POLSKY 1300

12 Μ 68,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καΐτασπή 
ματα επί της Εθνιϊκής Αντιστά 
σεως 6 120 τ.μ. καπάλληλα
για οποιαδήπο,τε επαγγελμα!η- 
κή χρήση. Πληροφ. τηλ. 222 
396 και 287349 Ηρακλείου ώ
ρες γραφείου και 
0891-31663.

* (Ε64Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κοντά στο κέντρο

ΚαστέΙύ.Ί

κατάσπηιμα 
κατάλληλο

για οποιαδήποτε χρήση μεπαπά 
ρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ.
281519.

(Ε657) 1—10

RENATA
Η τέλεια Μπαταρία για τα 
Ρολόγια. Οι τεχνίτες Ρο 
Αργιών θα την βρουν σε 
χαμηλή τιμή, στην Πηγή 
της Μπαταρίας. Τηλ. 220-
335.

(Π756) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο­
πλισμός Κρεοπωλείου και 
νουργής. Τηλ. 288507.

(Π748) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια- 
μϋρΐισμα 3 1)2 δωματίων, 120 
τ.ιμ., καλοριφέρ, στο κέντρο 
(Πάρκο Θεοτοκαπούλου) κα­
τάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 282459.

(Ε658) 1—5
(ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επ|ι(πλω|μΙέ- 
να διαμερίσματα 2 δωματίων 
,με βεράντα «αι θέρμανση. 
Πληροφ. τηλ. 235373.

(Ε673) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισό­
γειο και ημιυπόγειο 2άρι με 
κεντρική θέρμανση στον Άγ. 
Ιωάννη,. Τηλ. 232520—231477.

(Ε675) '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 π.μ. σε πολυκατοτκίά 
πόυ βρίσκεται στην γωνία Λ. 
Δημοκρατίας— Σολωμού. Διαθέ 
τει επαρκή εξαερισμό από μεγά 
λο φωταγωγό, δυο εισόδους μια 
από την Λ. Δημοκρατίας και 
μια από την Σολωμού καθώς 
και 2 WC. Η αίθουσα είναι κα 
τάλληλη; για βιοτεχνία και έκθε 
ση ετοίμων ενδυμάτων, αποθή 
κη και έκθεση επίπλων, αποθή­
κη ανταλλακτικών, εργαστήριο 
ζαχαροπλαστικής κλπ. Έχει δυ
νατότητες ταποθεπήσεως 
λης. επιγραφής στην Λ. 
κρατίας. Πληροφ. τηλ. 
πρωί 10—2.

ίΕ63ί)

μεγά- 
Δημο- 

233438

Ι^-ΛΘ

RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕίΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

κομμάτια με διαστάσεις από 600
—1000 —1500—2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
— 1500 -ί.μ. εντός ζώνης με 
πρόσοψη στον εθνικό δρόμο, 
σε τοποθεσία εκμεταλλεύσιμη 
και επαγελματικά, ευκαιρία.
— 700 τ.μ. εντός ζώνης με πρό 
σοψη στον εθνικό δρόμο, δίπλα 
σε ξενοδοχείο.
-— 280 τ.μ. εντός σχεδίου 30 μέ 
τρα από τη θάλασσα.
— 500 τ.μ. με πρόσοψη επί 
του δρόμου προς KRETA MA­
RIS, σύστημα δόμησης συνεχές 
ευκαιρία.

Π. Αιναρίτης.,.η εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

1—7

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Ί’σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι 
όροφοι 133 μ2 ο κα& έ­
νας στην οδό Κονδυλάκη 
αριθ. 78 και ημιυπόγειο 
πανταχόθεν φωτεινό 101 
μ2. Παραδίδονται ως σκε 
λετοί με αποπερατωμένα 
τα στηθεία των βεραντών 
και μπαλκονιών — 3 όψεις 
φωτεινές — εμφανή Βετ- 
τόν — αυστηρές προδια­
γραφές μελέτης και κατα­
σκευής ίπαράδοση σε 2 
μήνες). Πληροφ. Τεχνικό 
Γραφείο Ζωγραφάκπ Μ. 
Τρουλινού Γ- τηλ. 221847

(Π754) 1—10

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει το όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας 

ευκολύνει σε κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια και σοβαρότητα, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σας, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θα σας το έχομε λύ­
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Με ϊ ντάνι τηλ. 225523 — 286189

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ■

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

Πωλούνται μόνο μετρητοίς: ’

ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωγείων ! 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγέιο και 72 μ2 ;

> πατάρι 8.000.000 δρχ.
I ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί-
J ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
> Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες
। 1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά-
J νι - Κούλε).
' 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε-
’ ωπονικός Κήπος).
• Πληροφορίες:
! ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

C Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

Πληροφορίες τηλ. 221-727.
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’Αναχωρεί σήμερα 
γιά τήν Γερμανία ό ΟΦΗ

το πρώτο ρερος της προετοψα |ΜΕΤΑ οηό την επταήμίρη πα 
ραμονή σττ / Αθηνο όπου έγινε

Ο κ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ 
ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ

ΣΕ αβλητϋΟή Αβη.να ιΑ-ή ε- 
οη ιερίδα γράφτηκε ότι κατά 
ττ|ν τελεί ταϊα συνεδρίαση ττ|< 
ΠΑΕ—ΟΦΗ τΛήρξε αντιδικία 
μεταξύ του κ. Σφακιανάκη και 
του κ. Κάζανάκη όχου ο τελευ 
ταίος είπε στον πρώτο μεταξύ 
άλλων τα εξή?.

«Εσένα ξέρω ποιό είναι το 
πρόσωπό σου στην αγορά».

Ο κ. Καξανάκης όιαψεύδει 
τα παραπαίω αναγραφέντα και 
δηλώνει ότι: «Τον κ. Σφακια 
ι-άκη τον γνωρίζω και τον ε 
κτιμώ και σαν άνθρωπο kou

σαν άμ^θΡ°»·

Ό πρόεδρος της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Γιάννης Παπαμαιθαιάκης 

άπαντά οέ αθλητική εφημερίδα
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στην ε 

κλαγή εκπροσώπου της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ στην ΕΠΑΕ ο Πρόε 
δρος του ΟΦΗ κ. I. Παπαμα- 
τθαιάκης έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«ΜΕΤΑ από το «τρομερό 
γεγονός» όπως χαραχτηρίζετ.αι 
σε φύλλο Αθλητικής εφημερί­
δας μια απόφαση το υΔ.Σ. και 
μόνο από υποχρέωση προς 
τον υπέροχο φίλαθλο κόσμο 

; του ΟΦΗ, ο οποίος πάντα πριέ 
πει να ;μαθαίνρι την αλήθεια, 
αναγκάζομαι να ασχοληθώ με 
τους «καλοθελητές» που διάλε 
ξαν την ώρα που θε,μιελΛώλ'εται 
ένας καινούργιος ΟΦΗ, να δει 
ξουν ότι δυστιυχώς υπάρχουν α 
κόμη. Γνωρίζω λοιπόν στο φί 
λαθλο κόσμο ότι: οι αιτήσεις 
προς την Εταιρεία για την θέ 
ση του εκπροσώπου της στο 
Δ.Σ. της ΕΠΑΕ ήταν τρεις 
του κ. Λυγερού, του κ. Δρετά 
κ,η και του κ. Χριστινίιδη. Ο 
κ. Λυγερός κατά την έναρξη, 
της συνεδρίασης απήσυρκ την 
αίτησή του. Η αίτηση του κ. 
Χριστινίδη, σύιμφοΛ® μ® την 
Αθιλη,τιική Νομοθεσία Π.Δ. 550 
)79 άρθρο 9—40, και μετά από 
ήχειτικίή1 γνωμιοδοτηρηι του Νο 
ιμικού Συμβούλου της Εταφεί.

Ή ΓΕΗ τήν Χαλκίδα 70-66
ΤΗΝ δεύτερη νίκη της πέτυχε 

χθες ατιή,ν Άρτια η ΓΕΗ1 στα πλα ί 
σα των αγώνων παυ 6»» για 
την τελική φάση του Πανελληνί 
cj Εφηβικού Πρωταθλήματος 
Μπάσκετ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ δπιβλήθηκε ’ 
τ ης Χαλκίδας με 7C—66 Η σιμσδα 
τιης ΓΕΗ ήταν φιαινεριά καλύτερη 
tgiu αντιιπάλσυ της -κιατ ήταν πάν 
τα’ πρώτη στο σκαμ. Μάλιιστα 5' 
πριν τη λήξη τσυ αγώνα: τσ σκορ’ 
ήταν 66—49. Στα τελευταίο· πεν 
τάλεπτο όμως η ΓΕΗ ανέκισψε 
τον ρυθμό της για οικονομίια1 δυ 
νάμεων.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τσ 5λ£πτσ μ- πρώ 
τη την ΓΕΗ ιεϊιναΐ’: 5' 10—6, 10' 
18—14, 15' 28—4’8, ημίχρονό 36 
—29, 25' 46—37, 30' 56—41,35' 
66—49 και τελικό 70—66.

ΑΠΟ την ομάδα Της ΓΕΗ ξε­
χώρισαν οι Σιαατσάκης, Πετρά-
κης και ΚαλαΊ'τζά’κης.

Μικρά άλλά ένδιαφέοοντσ
• ΤΟΝ Παναγιώτη Τραντα- 

τερματ'αφύΑαχα. α- 
Γίέκτηοε χ6έζ c Ερ;γθτέ>ιηις από 
τον Ρέδυμνιοκό ιμε ελευθέρα μιτα 
γραφή. Ο Τρί^ταφι;λί\άΓ.οιιΑοζ 
'είναι 25 χροιών κιαι πέρ οα αγω 
νίστηκε στα Χανιά. Οπως ιμαρ δή 
•λωσε εκπρόσωπος του ΕργοτίΑη 
πρά-κετα'. ν,α σπουδαίο γλΕκή, 
ακριβώς αυτόν neo έψαχνε η κι- 
τρι νόμαυρη ομάδα.

• ΦΙΛΙΚΟ ιανώνα μ: την Μι­
κτή Ρεθύμνου δίνει την Κυριακή 
στα Ζωνσνά ΡεθύΤνου η Μικτή 
Ηρακλειίου στα πΣ.αϊσ α των εκεί' 
π ©λ ιτι στ κών εκδηλώσ ·ων. Γ α 
το παιχνίδι οστό ο προπονητής 
της Μικτής Ηρακλείου κ. Αλεξαν 
δρής κάλεσε τους παρακάτω πο 
δοσφο ρ στές: Μούρο (ΟΦΗ) Βά 
βούλα Σ. (ΓΟΑ), Τοαγκαράκη 
(θύελλας), Γιαννούλη (Ρωμανού) 
Λυριτζή (Ποσοδώνα), Ντάγκ νη 
(Μ'ΛωικήΟ ΙΥιπελι βάνη (ΠΑΝΟΜί) 
Αντωνίου (ΕΓΟΗ) Βοριά Δαιδά­
λου) Χρονσκη (Τριτωνιίας) Φριαυ 
δαράκτ (Ολυριπ ακού Χερ.) Γενε 
τξάκη (Γιούχτα), Απλαδά (Αλμυ 
ρού) Δελτμιχόλη (θερίσσου) Κα 

MNMMnNMMMMRWWWMAAAMAAMRMMRRRMmnMRKV

Ι
ΔΙΑΛΥΣΙΖ

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 16

Ξ A Ν θ A Κ Η
ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΙΔΗ

ΜΠΟΥΤΙΚ

ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

; ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΥΤ)ΤΩΝ !;
; SUBARU

; ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;
! Γνωρίζομε στους κατόχους αυτοκινήτων «SU
; BARU» ότι στις 27 και 28 του μηνός τεχνικό συ- η 
[ νεργείο της αντιπροσωπείας Αθηνών, θα είναι στο \ 
ί Ηράκλειο για επιθεώρηση των αυτοκινήτων. /

Παρακαλούνται οι κάτσιχΟ'ΐ να επικοινωνήσουν ; 
με την αντ)σωπεία Ηρακλείου ΦΛΟΥΡΗ ΑΛΕΞ. < 
— ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΒΑΣ. Ο.Ε., Λεωφ. 62 Μαρτύρων · 
134, τηλ. 284584 για περισσότερες πληροφορίες, ί

σίας του, c ΟΦΗ αναχωρεί σημε ι 
ρα για την Γερμανία, όπου σ' ένα | 
αθλητικό κέντρο έξω από το Αν 
νοβερο θα κάνε; το δεύτερα και 
κύε ο μιέρος της πραετο υασιας 
τσυ, γ α την νέα ποδοσφαιρική 
περίοδο.

ΣΤΗΝ Γερμανία ο ΟΦΗ €α μεί 
νει μέχρι τις 4 Αυνούστου οπό 
τε θα επ στρεψα στο Ηράκλεο 
για το τρίτο μέρος το οποίο πε 
ραμβσ> a κοι'υ,α σε: ρά φ λ.κΰν 
αγώνων.

ΣΤΟ μεταξύ διπλές συνεχιστή 
καν και χθες οι προπονήσεις στην 
Αθήνα. Πρωί στο δάσος Σουλ- 
ου, απόγμομα στις αθλητ.κές εγ- 
καταστασες της Για ανίας, με ένα 
πολύ κουραστικό πρόγραμμα του 
κ. Πετρόπουλου, με σκοπό ένα 
νέο ΟΦΗ.

ας κ. Αντ. Γρηγοράικη, δεν 
μπορούσε: να συζητηθεί γιατί ε 

ιμπίππει στις απαγορευτιιικές δια 
τάξεις του παραπάνω Νόμου 
και για τον λόγο'αυτό και μό 
νο, δεν ετέθη πιρος συζήτηση, 
προς το ΔΣ. Έγινε πρόταση 
στον κ. Χραστινίδη να παραι 
τηθεί από μέλος για να συζη 
τηθεί η αίτησή του, (αυτός ή 
ταν και ο λόγος κωλύματος), 
δεν εδέχθη και απεχώρησε από 
την αίθουσα. Επίσης απεχώρη 
σε και ο κ. Πατεράικης. Ακο 
λούθως η μοναδική' πλέον αί 
τηση του κ. Δρειτάκη ψηφΐότη 
κε και opfolOnjx® ’"εκπρόσωπος 
της ΠΑΕΙ—ΟΦΕΙ στην ΕΠΑΕ. 
Τελειώνοντας ένα μόνο θέλω 
να τονίσω- ότι είναι εξωφρενι 
κό και πρωτάκουστο αυτές τις 
ώρες^ ορισμένοι εντηχ,ώς λί­
γοι, προσπαθούν να παραποιή 
σουν την αλήθε ια και να πα- 
ρουσι'άισουν στον κόσμο όπως 
θα· ήθελαν αυτοί τα πράγματα, 
για να κλονίσουν την πίστη 
και την αγάιπη του. Είμαι όμως 
'σίγουρος, ότι ο ,υπέροχος αυ­
τός κόσμος βρίσκεται όπως πά 
ντα Κοντά στην οϊμάβα ξεπερ 
νώντας τις κακόβουλες παρα­
ποιήσεις της" αλήθειας».

Γιάννης Παπαματθαιάκιης 
Πρόεδρος ΠΑΕ—ΌΦΉ

TEH: Σαιατσιάκης (4), ΠεωρΎα- 
κάκης (6), Πίόίραντωινάικης (8), Πε 
τρόκης (12), Διιαλεκτόκης (16), 
ιΚαλίαΰίΤζάκης (Τ4), Αρχοντοιυλά 
κης (ΙΟ).

ΓΕΗ — ΟΛΥΜΠΙΑ Λ.
ΣΗΜΕΡΑ

ΕΝΑ αποφια'σΐΟ'τιικιό παιχνίδι 
πσίζΕί: σήιμερισ το σπόΥίευιμα στις 
6 ,η ΓΕΗ με ·σνΤϊπ!αλο την Ο- 
λυιμπία Λάριιαας. Ο νικητής του 
ιπιαιχνι'&ού θα .κώτιΛίάβειιι την τρί 
τη θέση του· πρωταιθλήματιος.

ΕΠΊΣΗΣ άλλο ένα1 απίοφασιΐΌτι 
κό ντέριμπυ θα γΙ» σήμερα μετά, 
ξϋ Άΐρΐη: και 'Πανιωνίοιυ, παιιιχνίδτ 
που θα κρίνει ικι® ποίος θαι είναι 
c πρωταθλητής στοεφηιβιικιόπιριω 
τάθλημα.

ΤΟΝ τελευταίο της αγώνα θα 
δώσει η ΓΕΗ την ΐΚυιρλακή στις 
12 το μεσημέιρι με αντίπαλο’ τον 
Πανιώνιο.

ρτελι ανάικη (ΑΟΤ) Παπαδάκη (Δα 
μάστας) Γρεβεζάκη (Αστέρα) Α- 
λεξάκη (ΕργαΤέΛη). Παρα<σ’ ούν 
ται από την ΕΠΣΗ οι παριαπάνω 
πσδοσφαιρ’.στές να βρίσκονται 
την Κυριακή στις 4 ρωμι. στα 
Γραφεία της ΕΠΣΗ με τα ποδο 
σφα ο κό τους.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ σ& 

σώιμα το νέο Δ.Σ. του Δαιδά 
λου ως εξής: Πρόεδρος Βλαν 
τάκης Δημ., Β’ Αντ)δρος Χρι 
στοφής Ιωάν., Β' Αντ)δρος Ο 
ρφανούδ’άκης Στ., Ταμίας Λια 
καύρης Κων., Γ. Γραμμ. Ρου 
μελιώτης Ν., Γ. Αρχηγός Λα 
γογιάννης Αδόιμ, Έφορος Για 
λαμιάικηις Ιωάν., αντίίπιρόσωιπος 
στην ΕΠΣΗ ΤσαΤνης Αντ., 
Μ®λη, Δ.Σ. Τσα’ίνης Αν., Κα 
λοκαιρ'.νός Μιχ. Στη νεπιιτρσ 
πή μεταγραφών του Δαιδάλου 
μετέχουν οι ΤσαΤνης, Βλαντά 
κης, Λαγογιάννης, Ρουμκλ.ιώ- 
της και Καλοκαιρινός.
• ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση και 

αρχαιρεσίες γίνονται στον Ο 
λιιμπιακό Ηο. την Κυριακή, ώ 
ρα. 7 μ.μ. στα γραφεία του 2υί·.' 
λίσγου Αλεξανδρονπό/.εως 7.

ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Πρανματοποιήδηκε χ9ές βράδυ 
τό Παγκύπριο Συλλαλητήριο
«ΡΒΙΦϋΝΒίΕ 0 ΑΝΤΙΙΝΉ ΑΡΟΣΙΚ (Μ. ΒΟΪΑΒΣ «· ΜΠΙΝίί

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20 (ΑΓΓΕΙ­
Ο δεύτερος αντιπρόεδρος 

της Βοιλής των Ελλήνων κ. 
Νί/τχπνκις 7τρο<τ<ρ<ο\χί>νιτας <ιττό 
ψε το Παγκύτριο συλλαληρήτ 
ριο που έγινε στην Πλ. Ελευ­
θερίας στη Λευκωσία μετέφερε 
στον Κυπριακό Ελληνισμό το 
I μπό αγωνιστικό χαιρετισμό 
του Ε>7.ηνικού Κοινοβουλίου 
και το μήνυμα ότι ο Εζ.ληνι 
κός /□αός και οίόκ/ηρος ο Ελ. 
λ.ηνισμός συμπάσχει και αγωνί 
ζεται μαζί με τον Κυπριακό 
λαό. Στην ομιλία ο κ. Νατι- 
σνας τόνισε μεταξύ άλλωΐ' και 
τα εξής:

«Το δράμα της Κύπρου με 
τις διάφορες τραγικές όψεις 
του —τήν κατοχή, τους αγνό 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚ)ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΤΕΩΣ 12π< ΠΥΔΕ
Αριθμ. Πρωτ. 2556

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Πρόσκληση υποψηφίων γιοι την πρόσληψη με επιλογή (4) 
τεσσάρων εργοτοτεχνιτών μετρήσεων κυκλοφορίες στις 
πόλεις του Ηροκλείου, Ρεθύμνης και Χανιών προκειμένου 
vc αντιμετωπίσουμε πρόσκαιρες ανάγκες της Υπηρεσίας μας.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ
αυτούς που θέλουν να προσληφθούν με σύμβαση εργασίας ιδιωτι­
κού iijKieiou ορισμένου χρόνου καιι συγκεκριμένα: για την πριαιγμια- 
ταποίησή (30) περίπου ημερομισθίων στο Ηράκλειο, Ρέθυμνο, και' 
Χα/ ά μέσα σε τρεις και μ’Οό μήνες (3,1)2) από την ανάληψη έργα 
σίας, σύμφωνα με τιςδιιστάξεις του άρθρου 53 και τσυ άρθρου 55 
riap. 1 και 2 του ΗΔ. 593)79, ναυπαβάλλουν στη Δ)νση Συγκοι- 
νωνί'ακών Έργων της τέως 12η;ς ΠΥΔΕ Σουρμελής 2 και Τριφίτισσυ 
Ηράκλειο- τηλ. 289-185 2ος όροφος, αρμόδιος κ. Μάρκος Ζερβός 
μέχρι την 6-8-1984 ημέρα Δευτέρα, σχετική ’άίτηση που θσ συνο­
δεύεται οπό τα παιρακάτωι διικιαιόλοιγητιικίά :
1) Η τυχόν προ’ υπηρεσία, στο Δημόσιο, Ο.Τ.Ά. και Ν.Π.Δ.Δ.
2) Υπεύθυνη δήλωση, του; Ν. 105)69 στην οπαία ινα αναφέρεταΊ: 

σ) Το έτος γεννήσιεως των..
β) Η μη καταδίκη των y.a κίακούργημα’ ή πλημμέλιημα.
γ) Πριακ:ε!.ιμένου περί αΜδρών ή εκπλήρωση των - στιραπίωτι- 

κών των υποχρεώσεων’ ή η νόμιμη απαλλαγή των απ’ 
αυτές.

3) Οιι υποψήφιιοί’ (άνδρες ή γυναίκες) πρέπει να πολίτες Έλ- 
-ληινες, ικανοί πρ·ας ερναισίια και να ήχιαυν .αμμηληρώσει τιο- Τ&ο 
κα.’ να. μην έχουν· ξεπεριάισΒΐ·’ to 65ο έτος της πλικιίας των.

4) Το ηιικραμίισθο αυτών που θα πρασλΐήφθούν θα είναι αυτό 
now ισχύει ως κατώτατα: ημερομίσθιο· (ημερομίισθισ ασφαλείας) 
γι.α ιαΜΒίδίκευταυς εργάτες, εκτός και w έχουν ειδίκευοη στις .με- 
■πρήσσς κυκλοφορίας, -οπότε το· ημερομίσθιό των καβορίξεται 
σύιμφωνια. με τιο Ν.Δ. 119'8)72 άρθρο’ 1.
Στη περιίπτωση των ειδικευμίέΐΥων μετρητών χριειάζεταιι μαξίι με 
τ,ην βίτιησή τους να καταθέσουν βεβαίωση ιαπό την οποία' ναι 
απιοδείκνύεταιιι ότι ο ενδισφειρήμενσς έχε! τσύλώχιστα δχτή. (2) 
ειδίκευση’ σε μετρήσεις ικιυκλοφιαριίας οδών.
Για τους ανείδίκευτσυς δεν χριε.άζΐΐται· ιΐδισίτεριο προσόν.

5) Η .επιτροπή επιλογής θα συΜεδρ·#ά’σ« στα; γραφεία .της Υπηρε­
σίας μας, την 7 Αυγούστου 1984, ώρα 10 mg·
Για’ κάθε άλλη πληροφορία αρμόδιος «Sv® ο ικ. Μάρκος Ζερίβός, 
τηλέφωνο 289-184, Ηράκλειο.

Ηράκλειο 1·8 Ιουλίου 1984
Ο Δ)ντής Συγκ)κών Έργων τέως 12ης ΠΥΔΕ

ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ
Πολ. Μηχ)'κός με 2ο β.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δισιικί’Τίικό Συμβούλια της Τσιμεντοβίσμηχανΐας Κρήτης 

Α.Ε., γνωισιτοποΈί στους κ.κ. Μετόχους, ότι τσ μέριισμα ας δρχ. 
39 ανά μετοχή, θα αρχίσει να δίδεται από τσ γραφεία της Εται­
ρείας την 23 Ιουλίου 1984, ημέρα Δευτέρα και από ώρα 9—2 
καθημερινώς, με την εξής σειρά:.

1) Τα επίθετα τών μετόχων που αρχίζουν από Α, Β, Γ, Δ, την 
Δευτέρα, Τρίτη και Τετάρτη, 23—24 ,καιι 25 Ιουλίου.

2) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Ε, Ζ, Η, Θ, I, 
την .Πέμπτη καιι Παρασκευή, >26 και 27 Ιουλίου.

3) Τα επίθετα των .μετόχων που αρχίζουν από Κ, την Δευτέρα, 
Τρίτη και Τετάρτη, 30—31 Ιουλίου και 1 Αυγσύστου.

4) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Λ και Μ, την Πέμ­
πτη, Παροσκευή και Δευτέρα, 2—3 καιι 6 Αυγούστου.

5) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Ν, Ξ, Ο την Τρί 
τη, 7 Αυγούστου.

6) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Π, την Τετάρ­
τη και Πέμπτη 8 και 9 Αυγούστου.

7) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Ρ και Σ, την Πα­
ρασκευή καιι Δευτέρα 10 και 13 Αυγούστου.

8) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Τ, την Τρίτη 14 
Αυγούστου.

9) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από Φ, την Πέμπτη 
16 Αυγούστου.

10) Τα επίθετα των μετόχων που αρχίζουν από X και Ψ την Πα­
ρασκευή και Δευτέρα, 17 και 20 Αυγούστου.

Όσοι από τους κ. μετόχους δεν προλάβουν να πάρουν τα χρή 
ματά τους στις παραπάνω ημερομηνίες, υπενθυμίζεται ότι μετά 
τις 24 Αυγούστου, θα παρακρατεϊται σύμφωνα με τον νόμο, φό­
ρος 42ο)ο, επί όλου του μερίσματος.

Απαραίτητα δικαιολογητικά, η προσκόμιση της αστυν. ταυ­
τότητας και ο ορ στικός τίτλος.

Όσοι δεν έχουν πάρει τους οριστικούς των τίτλους, ευρίακον- 
ται στα γραφεία της Εταιιρείας.

Οι εξουσιοδοτούμενσι από μετόχους για την παραλαβή Του με 
ρίσματος (και οριστικού τίτλου) οφείλουν να κρατούν τα παρα­
πάνω δικαιολογητικά, και πληρεξούσιο ή εξουσιοδότηση, θεωρη­
μένη από την αστυνομία.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ούμενους, τους πρόσφυγες, τον 
εποικισμό—■ συνεχίζεται για δέ 
κατο χρόνο. Ολες οι προσπά 
θείες που έγιναν στα χρόνια 
αυτά να ανοίξει ο δρόμος για 
μια ειρηνική δίκαιη λόση με 
βάση τα νόμιμα δικαιώματα 
του Κυπριακού λαού στο σύνο 
7χ> τυο και μέσα στα πλαίσια 
μιας ανεξάρτητης, κυρίαρχης 
και αδέσμευτης Κύπρου σκόν 
ταψαν στη Τουρκική αδιαλΑα 
ξία.

Η Άγκυρα και ο Ντεκτάς α 
πέρριψαν κάθε λογική πρόταση 
που υπέβαλε η Ελληνική πλευ 
ρά .ακολούθησαν παρελκυστι- | 
κή τακτική και υπονόμευσαν : 
και τορπίλισαν με νέα γεγόνό 
τα και τις προσπάθειες που εί I 

χε αναλάβει ο Γ.Γ. τού ΟΗΕ 
στα παλίσια της πρωτοβοώ,ίας 
του για το Κυπριακό. Η Τουρ 
κική αυτή πολιτική —είπε— 
της αδιαλάΛξίας και της προσ 
πάθειας για δημιουργία τετελε 
σμένων γεγονότων έφθασε στο 
αποκορύφωμα της τον περασμε 
νο Νοέμβρη, με την ανακήρυ 
ξη του ψευδοκράτους του Ντε 
κτάς.

«Κάνουν’ /όθος όμως, τόνι 
σε περαιτέρω ο κ. Νατσινας, 
όσοι πιστεύουν ότι ο Κιπρια- 
κός Ελληνισμός και_ ολόκληΓ 
ρος ο Ε/ΰ.ηνισμός που συμπα 
ρατάσσεται στον αγώνα του 
θα πει ναι στην συνθηκολόγη 
ση και θα δεχθεί τη νομιμοποί 
ηση για τα τετελεσμένα γεγο 
ιότα στην Τουρκικής κατοχή. 
Η ενότητα του Κυπριακού Ελ 
ληνισμού, η κοινή γραμμή 
Λευκωσίας και Αθήνας και η 
διεθνής αλληλεγγύη προς την 
Κύπρο είναι τα θεμέλια του α 
γώνα για μια δίΚαιη λύση του 
Κυπριακού πάνω στη βάση του 
σεβασμού των αναφαίρετων δι 
καιωμάτων του Κυπριακού λα 
ου και των διεθνώς παραδεγμέ 
νων αρχώνη δικαίου και όχι 
πάνω στη· βάση· τηςκατάκτησης 
και της αρπαγής.

01MMHI! ΙΟΙ«. ΒΟΜίΜΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

βήοη να το ίκανοιπιοιήσιοιυίμιε αν 
δεν υπήρχαν αιτήμοτα· κοί από 
ολέ.ους Δήμους κα» Κοινότητες 
τσυ Νομού μας.

Έτστ με πρωτοβουλία καιι Ευθύ 
νη παοσωπικά δική μου τροπο 
πισϋησαι την β.ισηΥήισή «α» πρότει 
να την χορήγησ:η β εκιατ. στο 
Δήμο Ηραικλείιαυ κα» ται ύπΐόιλίσι 
ιτα στις ΚοινότητΕς ποιυ έχουν να 
ιεΓίϊδεΐξουιν πολιτιστικές δράστη» 
ριότήήες. Αυτό βέβαιο έγινε από 
δεκτό από τοΝ -Σ.

Το ίδιιο σονέβιηκε καί1 για ορι- 
Ομέίνα άλλα’ θέμιατσ που συιζητή 
θηΚαν. Δεν 'υπάρχ® καιμμιά άλλη 
διίΣίργασια -και καμμιά διαδικασία· 
έξω όπιό ιαυτή ταυ Ν. Σ.

Αυτό όπως γνωρ.ίζ,ει πολύ κα 
ιλά ο Δημοκριατικός Ηριαικιλίειώτι 
κος Λαός ουνέβαιινίε σ’ άλλες επο 
χές κατ σ’ άλλες περιόδους.

Σήμερα το Ν.Σ. μέσα από τις 
διαδικασίες των διαιφόριων Enir 
τροπών, των εισηγήισεων, των 
οπόψεων των αντιθέσιεων ικλπ. ·α- 
ποφασίιζιεί’ ’αυτό και μόνο αυτό.

Απορρίπτει, ιεγκρίνετ, τροπο^ 
Παιιεί Κάθε σχετική «ισήιγησή, μέ­
σα’ σπιο ένα δημοκιρατίικιό ικιαψ ου 
σιιαστικό διιάλογο’. Αυτό γιε μας 
σημάίνει αποκέντρωση, δημοκρα 
τία, ελευθερία, σοσιαλισμός.

Σαφέστατα ’υπάρχουν ρριισμέ- 
νοί’ που θέλουν να ίαμφίισβητή- 
σουν αυτές τις δ’ισίδικασίιες ναι ε- 
παΜέλθίαυν σε ιπιροηγοήμενους 
τρόπους σκέψής καί' δράσης. Να 
επιβάλλουν τις απισψέις τους κα ι 
να πραγματοποί ήσουν ται σχέδΊα 
τους με κάθε Θεμιτό ή αθέμιτο 
τρόπο. Τους πριοειδοποιούιμε ότι 
δεν θα· ιμπορίέσαυν να σταθούν 
.εμπόδιο στην πρόοδο και την ευ 
ημερϊα·.

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Την Τετάρτη 2’5 Ιουλίου 

1984, γιορτή της
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 

θα γίνουν τα εγκαίνια και στα 
δυο κιλίτη του Ιειρού Ναού Α­
ΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ στη θέση Πα 
λαιά Γέφυρα Πατελλώιν.

Τα κλίτη τιιμούιν«ιι. με τα ο 
Ίνόμάτα ΝΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Ie 
ροιμάρτυρος και Αγίου ΣΤΥΛΙ 
ΑΝΟΥ.

Την παραμονή της γιορτής 
Τρίτη 24 Ιουλίου και ώρα 7.30 
το βράδυ θα γίνει ο Μέγας Ε 
σιπερινός.

Την ημέρα της γιρατής Te 
πάρτη 25 Ιουλίου και ώρα 6-30 
το πρωί θ’ αρχίσ&ι η Αικολου 
θϊα του Όρθρου και στη. συνέ 
χεια η Ακολουθίά των Ενκαινί 
ων κα.ι η Θεία Λειτουργία από 
τον Σεβασμίώτατο ΑρχιεπίΙσκο 
πο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο.

Παρακαλοϋνίται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραβρεθούν και 
να λάβουν την ευλογιί,ά των Ιε 
ρών Εγκαινίων.

Η Επιτροπή του Ναού
1—3

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την ερχόμενη Τρίτη 24 Ιου 

λίου εορτή της
ΑΓΙΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΗΣ 

εορτάζει ο ιερός Ναός που τι 
μάτοα στο όνομα της και βρίσκε 
ται στο λόφο «Γαλανό Π ατού 
ρι» των Ανω Αρχανων

Το βράδυ της Δευτέρας 23 
Ιουλίου και ώρα 7μ.μ. 9α ψα 
λεί ο Μ. Εσττερινός. Το πρωί 
της Τρίτης και ώρα 7π.μ. ο Ο 
ρθρος και η Θ Λειτουργίοι ιερού 
ργούντος του Πανοσιολογιωτα 
τον Πρωτοσυγγέλου της ΙΑΚ Α 
ρχιμανδρίτου κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ.

Μετά το ιτέρας της Θ. Αει 
τουργίας 9α αναττεμφθεί ετιμνη 
ιμ’όσυνος δέησις και 9οι γίνει κα 
τάθεσις στεφάνου στο ηρώον 
των ττεσόντων κατά την Κρητί 
κή επανάσταση του 1889. στο 
λόφο αυτό, το οποίο βρίσκεται 
στην αυλή του Ναού.

Αρχάνες 20 Ιουλίου 1984 
(Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Άνω Αρχανων)
1—2

. «Το ιδιαίτερα επικίνδυνο α 
διέξοδο —συνέχισε ο κ. Νατσι 
κας— στο οποίο βρίσκεται σή 
μέρα το Κυπριακό και οι κίν 
δυνοι που εγκυμονεί γενηκότε 
ρα εξαιτίας της Τουρκικής α 
διαλλαξίας πρέπει να το λά­
βουν πολύ σοβαρά υπόψη όσοι 
προσφέρουν στην Αγκυρα ό- 
π>Λ και πιστώσεις. Η βοήθεια 
αυτή τρέφει στην πραγματικό 
τη τα και τον Ατίλλα στη Κύ­
προ, αλλό και αυθαίρετες αξιώ 
σεις και βλέψεις της Τουρχ 
κίας αλλού.

I
«Βρισκόμαστε μαζί, Κύπρος 

και Ελλάδα —είπε ο κ. Νάτσι 
νας— αντιμέτωποι με μια δύ­
σκολοι κατιάσταση που αφορά 
■την. εθνική επιβίωση του Κυ 
πριακού Ελληνισμού. Το γεγο 
νός αυτό δίνει το μέτρο της 
αλληλεγγύης, της συμπαράτα-. 
ξης και της συμπαράστασης ο 
λόκληρου του Ελληνισμού. Δί 

<νει επίσης το μέτρο της σύνε 
σης και της βούλησης j.ta δϊ- 
καιή λύση, αλλά και της απο 
)ρασιστιΚότηιτας και του αλυ 
γιστου φρονήματος για αγώνα 
μπροστά στον εμπαιγμό στην 
αυθαιρεσία κα ιστην πολιτική’ 
των τετελεσμένων γεγονότων.

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΎΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση μιας θίσεως Διδακτικού προσωπικού (ΔΕΠ) του 
τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το Τμήμα Χημείας του Πον)μίου Αθηνών στη συνεδρίαση του 
ορ;θ. 14 στις 14-5-84 αποφάσισε την προκήρυξη για πλήρωση της 
ακόλουθης θέσης ΔΕΠ σύμφωνα με τις διατάξεις αρθ. 15 nap. 1 
κοι αρθ. 14 παρ. 2 Ν. 1268)82, αρθ. 48 παρ. 8 Ν. 1404)83 και 
αρθ. 6 παρ. 3 του νόμου 1351)83 και αρθ. 35 παρ. 2β του νόμου 
1268)82.

Μας θέσης Λ·κταρα του Τομέα III Ανόργανη Χημεία, Ανόργα­
νη Χημική Τεχνολογία. Περιβαλλοντική Χημεία.

Οι υποψήφιοι για την κατάληψη της θέσης αυτής πρέπει να έ­
χουν τα νόρ μα προσόντα, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριό 
τητα στο γνωστ.κό αντικείμενο: «Ανόργανος Χημείο — Κινητική 
«οι Μηχανισμοί Ανόργανων Αντιδράσεων».

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στη Γραμματεία 
τσυ Τμήματος την υποψηφιότητα τους μέσα σε αποκλειστική προ 
θεσμία τριάντα ημερών από την ημέρα της τελεντοέας δημοσίευ 
σης στην εφημερίδα της Κυβέρνησης. Μαζί με την αίτηση πρέπει 
να υποβάλλουν:
α) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος κ. 

λ.π. τιτλοιυς.
β)-Τα έργα τους με υπόμνημα, που θα περιέχει τα σχετικά με τις 

σπουδές τους και τη δράση τους, καθώς και ευρεία ανάλυση; 
τών επιστη μανικών τους εργασιών.
Το υπόμνημα θα υποβληθεί σε 70 τουλάχιστον αντίγραφα.

γ) Πιστοποιητικό εγγραφής στα Μητρώα Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής Ιθα­
γένειας.

δ) Πιστοποιιητπκό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου Τύ­
που Α'.

ε) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') του Ποινικού τους μητρώου, 
στ) Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α’ Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
Αθήνα 17-5-1984

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Χημείας 
Γεώργιος Πνευματικάκης

•Κάθε μας πράξη και κάθε μιας 
wspY'f’ia· θα νίινίεπα» ύστίεμα: από 
ώριμη κχκέψη. Ο αυτιαρχ»σ|μιός, η 
Βία, η αντΊπαλόιτιητισ, οι διιαμά- 
χες, δεν έχουν θέση μιέσα’ στη ση 
'ΡέρίΛή κοΊ’νωνί'α. Σε μιο κσιΐΥωνΐσ 
όηιως ΌρΌίματιιζόμαστιε βαθειά’ δη 
ιμακιρατπική κια’ΐ σοσιιαλιστΊκή.

Στηριζόμεινισς πάνω σ' αυτές 
τις αρχές ιεισηνήθηκια: την αναβο 
λή της σΐυζήιτηισης ταυ θέματος 
της επέκτασης της Βιιοιμηχιανιικής 
Περκιοχής στη ιΝ. Αλικιαίριναισσό 
’κα» απαιγόίρ®υσηι της αινιάριυξής Υε 
ωτρήισεων σται Μάλιιαι .κια» στις 
Λγ. ΠαιριαισικΛές ιμέχριι να συγκιεν- 
τρωθούν ται στοιχεία ιεκείναι παυ 
θα μιας .επιτρέψαυν ναι αποφίαισιί 
σσυίμιε ψύχραιμα κα» aWTSKSiipisv'i- 
κά. Για’ τα δυό αυτά Θέματα’ θα 
ιεπαΥέΙλθω πολύ σύΜπαμα.

Με τιιμή
Ο' ιΝαμάριχης Ηρακλιείου 

Κυριάκος Γεωργιάδης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-7-1984

Ν. Υόρκης Γ10,803 114·,11 ’7
Δ. Γερμανίας 3)8,8110 39992
Παρίσι 12,632 13,014
ΛοΜδϊνου 14(6,093’ 150,543'
(ΉΙλβΙετίία 45,8>9Ι6> 47,294
Ρλλμνιδίίας 34ί,37’4 35,400
Ιταλίας δ,Γδθ 6,477
Λα νιας 1Ο,’618ι “0,9412
Αυστρίας 5,5311 5,699
Σουηδίας 13,330 ■ 13,736
Νορβηγίας 13,026 13,744

; ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. 
Οδός Αγ. Τίτου 38

! Τηλ. 281797 και 281062, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΛΗΡΩΜΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 1983

' Ύστερα από την un αιριθμ. 9)28-4-84 απόφαση Γενικής 
[ των μετόχων της Εταιρείας άρχισε η καταβολή ταυ μερί- 
• σμστος, Τ40 δρχ. ανά μετοχή, στα Γραφεία της Εταιιρείας - 
ι οδός Αν. Τίτου 38 - 3ος όροφος, τις εργάσιμες ημέρες από 
' 8,30 π.μ. έως 2 μ.μ.

Για’ την είσπραξη του ποσού χρειάζεταιι π. προσκιόιμιοη 
ί του Δελτίου Αστυνομικής Ταιυτότιητας και ιη κατάθεση υπεύ 

θυνης δήλωσης σε σχετικό έντυπο της Εταιρείας, σύμφωνα
■ με το Ν. 1249)82 αν έλαβε ο μέτοχος μέρισμα από άλλες
1 Αινώνιυμες Εταιρείες.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
5

ΒΙΝΤΕΟ Α. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ·!
ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ■ ’

; Γόμων - Βαπτίσεων κ.λ.π. εκδηλώσεων.
25 χρόνια πείρα κινηματογραφήσεως !;

υψηλής τεχνικής ποιότητος.
ί Μετατρέπουμε το φωτογραφικό σας άλμπουμ <; 
[ σε βίντεο και τα κινηματογραφικά σας φιλμ. ί;

ΒΙΝΤΕΟ Α. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ’ί

Λασιθίου 1, Πλατ. Κορνάρου ;ί
Τηλ. 223-510 — 234-130 ;ί

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Ούδρμία σήμετοχή έχω στο 
ιόαλλιΙΐεχνιΚόι ωρόγραμαμ :.πο^ 
διαφημίζει το NIGHT CLUB 
ΠΕΤΑΛΟ’ στα Λινοπεράματα.

Παντελής Τιτάκης

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΣ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΣΩΜΛΤΓΙΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ IΙΡΑΚΛΕ1ΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
Με απόφαση του ιΔιοιίκήίτΗ 

κού Συμβουλίου, καλούνται τα 
μέλη του Σωματείου της Εθνι­
κής Αντίστασης Κρήτης (Σω 
ματείο Αγωνισπών Ν. ΗραΚλεί 
συ) σε ετήσια τακτική’ Γενική 
Συνέλευση, που θα γίνει στο ι 
διόκιτιητο 'Μέγαρο που Σωματεί' 
ου στις Πατέλλες, την 29ην Γ 
ουλίου 1984 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 9—12 π.μ. με θέματα 
ημερήσιας Διάταξης:

1) Λογοδοσία Διοικήΐτικίοϋ 
Συμβουλίου

2) Ανάγνωση· Έκθεσης Εξε 
λεγκτ.ικής Επιτροπής.

3) Έγκριση του Απολογι­
σμού των 2 τελευταίων ετών.

4) ΈΙγηριση Προϋπολογι­
σμού του έτους 1984.

5) Ενημέρωση των μελών 
του Σωματείου πάνω στις Δια 
τάξεις του νέου Νόμου, περί Ε 
θνΚκής Αντίστασης ειδικά δια 
Κρήτη.

<6) Έγκρισηι των πεπραγμέ 
νων και απαλλαγή του Συμβου 
λίου από πάσής ευθύνης.

7) Τροποποίηση του Κατα- 
στατικού όσον αφορά το άρ­
θρο· που προβλέπει την τύχη 
της περιουσίας του Σωματείου 
σε ..περίπτωση Διάλυσής του.

8) Εκλογή Δ»ική!τιΚ'θύ Συ 
μβουλί’συ και Έξέλεγκτικίής Ε­
πιτροπής.

Ηράκλειο 27 Ιουνίου 1984
Ο Πρόεδρος
Αλεξ. Μ. Εληώτης

Ο Γεν. Γιραμματέύς
Μιχ. Ακίουμιανάκης

!» Ειδοποιούνται οΐ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι < *
) > γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, < · 
; ί θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξης: ‘ ι
<! ΤΕΤΑΡΤΗ 25-7-84 ]!
<[ 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 στήν ©δό Παλιυξίγκιη από Λεωφ. ’ [
* ► ΠαιπιανιαστιαΟΦσυ μέχιρι» ίΜίελετίίόιυ Πηγά.. < J
’ ► 2. Από· 11.00 ιμέχιριι: 15.00 στις οδούς Ανωπόλεως «σι Τριφύ- ! ’ 
S . τσρυ-από.Ριενίίΐέρηι-μέχρι Πέδιιάιδιος.
< ‘ ΠΕΜΠΤΗ 26-7-84 ]!

1. Από 08.00 μέχρι: 11.00 στις όδίσύς: Εθνικής Αντιστάσεως 1 [ 
από Τενέδου μέχρι Επικούρου και όδό Ίμβρου. <J

]> 2. Από 11.00 μέχριι 13.00 στις οδούς: Μιιχ. Αποστόλη mi !· 
S Ιτάναυ από Πάφου μέχρι Μ'ΐχ. Α«οστόλη.

3. Από 12.00 μέχρι 14.00 στην περιοχή Δεξαμενή Αγ. Ιωάν- ]► 
ΜΠ-· *>

Ι» 4. Από 12.00 μέχρι 15.00 στην Λ. 62 'Μαρτύρων από οδικό
J > ικόριβο Γιόφιυρ'Ο’ μέχρι Μσριμαράδικο1 Στσρίδα. ’ ’
]ί ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27-7-84

1. Από 09.30 μέχρι 15.00 σππηινπεριοχή Αιπιαθήκιης ΔΕιΗ Τσια- *
< J λιικιάκιι. < ’
I* 2. Από 12.00 μέχρι 15.00 στη Γιιόφυρο περιοχή αρδευτικού <[ 

θιαδωράκη.
Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερο, τό ρεύμα θά ξα·

<' ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- J ► 
<; ρεται πιό πάνω.
/ Γι' αύτό τό λόγο οϊ ηλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί- <*
μ κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- <[
Ί χεια ρεύμα. Ji

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι-
ι * ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν < *
< * βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ> < J

χήματος. !;
5 Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. }

ΑΝΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο 
εν λειιτοργία, κέντρο· Κνωσού 
(23...) με τηλέφωνο .κέντρο 
Μινοίταύρου (22.. ή 24.. ή 
28...) Πληριοφ τηιλ 288902— 
281409

ίΔ888ί 1—2


